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ΟΠΩΣ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ

Πληθυσμός από την Τουρκία
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Απορρίφδηκε

μεταφέρβηκε στην Κύπρο
-ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ)—

«Αυτοί στους οποίους παρα­
δώσαμε την διοίκηση του «Κρά 
τους» της Βόρειας Κύπρου μοι 
ραστηκαν .την . εξουσία. αε τις 
Τουρκικές Κυβερνήσεις και επε 
δίωξαν την εξουδεΤέρωση των 
Τουρκοκυπρίων», γράφει ο Του 
ρκοκύπρίος αρθρογράφος Τασιν 
στο περιοδικό SOZ που κύκλο 
φόρησε προχθές στα κατεχόμε 
να εδάφη της Κύπρου.

Ο Τουρκοκύπριος αρθρογρά­
φος αποκαλύπτει μια σειρά από 
μέτρα που υιοθέτησαν οι τουρκι 
κές αρχές κατοχής για την ε- 
ξουδε,τέρωση της γηγενούς του- 
ρκοκυπρίακής κοινότητας.

«Για το σκοπό αυτό», αναφέ 
ρει:

Α) Μέτέφεραν στη Βόρειο 
Κύπρο πληθυσμό από την Του 
ρκια, ίσο προς το μισό πληθυσ 

.μό των Τουρκοκυπρίων. Παρα 
χώρησαν στον πληθυσμό αυτό 
Το δικαίωμα του εκλέγειν και 
.εκλέγεσθαι. Με τον τρόπο αυ 
τό, εμπόδισαν την αλλαγή δίοι 
κησης, που ·&α μπορούσε να πρα 
γματοποιηθεί ιμε τις. .ψήφους 
των τουρκοκυπρίων.

Β) Τοποθετώντας -ον εκ 
Τουρκίας πληθυσμό στα ,μισα 
σχεδόν εδάφη της Βόρειας Κύπ 
ρου, απέκοψαν τους Τουρκοκυπ 
ριους από τη γη.

Γ) Για να καταστήσουν τους 
τουρκοκυπρίους ανίκανους προς 
αντίδραση, τους απέσπασαν από 
τους τομείς της παραγωγής και 
τους κατέστησαν μισθοσυντηρη

τους. (Σύμφωνα με τον κ. Βρο 
γλου, ο αριθμός των προσώπων 
που, παίρνει μισθό από το «κρά 
τος» ανέρχεται σε 28.000 στον 
αριθμό αυτό δενσυμπεριλαμβάνο 
νται οι υπάλληλοι — όχι έργα 
τες— των Δημοσίων επιχειρή­
σεων) .
Δ) Οι Τουρκοκυπριακές κοινά 
μεις ασφαλείας» βρίσκονται κά 

,τω από τον έλεγχο της Τουρκί­
ας. Οι δυνάμεις αυτές, όταν 
χρειασθεί χρησιμοποιούνται και 
για εκλογικούς σκοπούς.

Ε) <Η αστυνομική δύναμη ε- 
ξαρτήθηκε από τους στρατιωτΐ 
κούς και με νέες επαφές εποι 
κων έχει αλλάξει η σύνθεση 
της σε μεγάλο βαθμό.

ΣΤ) Οπως και κατα την Ο 
θωμανική περίοδο, επιδιωχθηκε 
η εξουδετέρωσα της. αποτε/-εσ- 
ματικότητας των Τουρκοκυπρί­
ων με τη μέθοδο της στρατευ 
σης.

Ζ) Με την στράτευση, των

Τουρκοκυπρίων στην ηλικία των 
16 χρόνων εμποδίστηκε η αποκ 
τηση επαγγέλματος.

Η) Ενω οι εποικοι εκτελούν 
στρατιωτικοί θητεία 18 μηνών, 
για τους Τουρκοκυπρίους αρχι 
κά, η θητεία ήταν 30, αργότερα 
•μειώθηκε σε 24 μήνες. Με τον 
τρόπο αυτό έσπασαν το ηθικό 
των Τουρκοκυπρίων.

Θ) Οπως τονίζε>ται στό ση 
μειο (Η), λόγω του θέματος η 
λίκιας παρα πολλοί Τουρκοκύπ­
ριοι εξαναγκάστηκαν τελικά με 
ait τη θητεία τους να εγκαταΐ^ί 
ψουν την Κύπρο. Με τη μέθοδο 
αυτή οι Τουρκοκύπριοι αποκο- 
πησαν από τη γη αλλα και τα 
επαγγέλματα.

ιΙ) Εγκαθιδρύοντας ένα σύσ­
τημα λαφυραγωγίας και εκμε 
τάλλευσης, ,τα πλουτη συγκεν-
τρωθηκαν στα 
προσώπων.

χέρια μζ-ρίκών

Η

01 ΝΕΦΡΟΠΑΘΕΙΣ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΝΤΑΙ

ΣΤΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Επειδή: η παρουσία 
σηλευτικού προσωπικού 
παραίτητη. στον ΤΝ, ο

τθι> νο
είναι α 
Σύλλο-

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ

ΕΛΒΕΤΟΣ

Πέθανε ξαφνικά, ’ ενώ υετα- 
φερόταν στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο, ο Ελβετός RUPPEN 
ZUN RIEP 37 ετών, που έκανε 
διακοπές στο Ηράκλειο. Ανάκ­
ριση κάνει το Τμήμα Τάξης Η 
ρακλείου.

γος νεφροπαθών, συμπαραστέκε 
ται στην 4ωρη στάση εργασίας 
του νοσηλευτικού προσωπικού 
του Βενιζελειου Νοσοκομείου 
που θα πραγματοποιηθεί· αύριο 
Δευτέρα 25—8—86 σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για τις παράνο 
μες προσλήψεις.

Δηλώνουμε δε ότι αν παρασ 
τεί ανάγκη, με κίνδυνο την ί 
δια τηι ζωή μας δεν Ba μπούμε 
στο μηχάνημα έως ότου λυθούν 
τα δίκαια αίτήμαΤα τους.

Αύριο στις 7.30 στο «Ατλαντίς»

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η

Ανοικτή σύσκεψη συζήτηση 
ιμ® θέμα το Μεσογειακό Ολοκλη 
ιρωμένο Πρόγραμμα; της Κρήτης 
που θα υπογραφεί στις 2 Σεπτε 
ββρίου, δι.οργανωνει αύριο στις 
7.30μ..μ. στο ξενοδοχείο; «Ατλα 
ντίς» η ΝΕ; Ηρακλείου του ΚΚ 
Ε. Στη σύσκεψη, στην οποία ει 
σηγητής θα είναι ο Ευρωβουλευ 
τής του Κόμματος κ. Αλέκος 
ΑλαΙβανος έχουν κληθεί τα Επι 
ιμελητήιρια και Οι Ομοσπονδίες 
του νομού, Ενώσεις, το; ΕΚΗ, 
Εργαιτικώ σωματεία, σύλλογοι

Ν.Ε. ΤΟΥ ΚΚΕ
και άλλοι μαζικοί φορείς.

Θα συζητηθεί το πως διαμορ 
φώθηκε τελικά το ΜΟΠ, ποιες 
συνέπειες θα έχει η εφαρμογή 
του και πως θα αξιοποιηθεί σω 
στότερα στην ανάπτυξη του νο 
μού. ;

Προηγουμένως, στις 10.30 το 
μεσημέρι, στο ίδιο ξενοδοχείο, 
ο κ. Αλαβάνος θα δώσέι συνέν 
τευξη Τύπου αναλύοντας στους 
δημοσιογράφους το τελικό 
κείμενο του ΜΟΠ, που ήδη δη 
μοσίευσε χθες η «Π».

«■■■■■■■■BBBBBBBBBBBBBBBBBnBBBBBW
Κ.Κ.Ε. J
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
■ σε όλους τους Μαζικούς Φορείς του Νομού

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ, σας προσκαλεί στην · 
ανοικτή σύσκεψη που διοργανώνει αρύιο Δευ- ! 
τέρα 25 Αυγούστου στις 7,30’ το βράδυ, στο । 
ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για το ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ.
θα μιλήσει ο Ευρωβουλευτής ΑΛΕΚΟΣ ΑΛΑΒΑ- J 

■ ΝΟΣ και θα ακολουθήσει συζήτηση.Μ····α····················α··ΒΗΗΒ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΣΕΡΡΑΙΑ» Α.ιΕ.Β.Ε. ανακοινώνει ότι το υπό διάλυση : 
Κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» της οδού Γραμβούσης στο ΜεΊ ν- 
τάνι, ουδεμία σχέση·έχει ιμε το Κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» του 
Ιωάννη Μπούρα, Μαρογιώργη 2, (πλατεία Αρκαδίου).

Παραμένουμε το ΜΟΝΑΔΙΚΟ εξουσιοδοτημένο Κατά­
στημα προϊόντων «ΣΕΡΡΑΙΑ» για την πόλη του Ηρακλεί­
ου.

ΙΑ) Ανοιξαν 
ξένο κεφάλαιο.

οι πύλες για το 
Οι εκλεγμένοι

του λαού, αντί να εξυπηρετή­
σουν το λαό, προτίμησαν να ε 
ξυπηρετουν τους εσωτερικούς 
και εξωτερικούς εκμεταλευτές.

IB) Ενώ μιλούν για εθνικισ 
μό και για Ίς αρχές του Ατα 
τουρκ, υποθάλπουν την οπίσθο. 
δρομικότητα. Αναπτύσσουν σχέ 
σεις μ® ορισμένες Αραβικές χώ 
ρες και κλείνουν τα μάτια στη; 
διοχέτευση από τις χώρες αυτές 
χρημάτων.

ΙΓ); Κλείνουν τα μάτια στο 
να δίνονται μυστικά ορκοι σε 
ορισμένες αραβικές χώρες και 
στο πλαϊσιοιτων όρκων αυτών, 
να εισπράττονται χρήματα με 
σκοπό να καιτευθύνεται η πολι­
τική ζωή; στη Βόρεια Κύπρο. 
Εφόσον φθάσαμε στο σημείο ου 
τό, δεν ήταν φυσικό να δημίου 
ρκηθει παζαρι πολιτικών;

Ο τουρκοκύπριος αρθοτρά- 
φος παροιμοιάζει την τύχη των 
τουρκοκυπρίων με την τύχη 
των Τούρκων στην περίοδο 
της Οθωμανικής αυτοκρατορίας 
Οπως και την Οθωμανική Αυτό 
κρατορια την ίδρυσαν μεν Τού 
ρκοι> γράφει, την διοίκησαν ό 
μως άλλοι, έτσι και οι τουρκο­
κύπριοι αγωνίστηκαν για την ί 
δρυση δικού τους «Κράτους» 
αλλά τελικά παρέδωσαν την δι 
οίκηση και «το κράτος τους» 
σε ίάλλους.

«Οι τουρκοκύπριοι κάτω από 
τις δυσίκαλες αυτές συνθήκες, 
θα μπορέσουν να επανακτήσουν 
Το «κράτος» τους από αυτούς 
στους οποίους το παρέδωσαν;» 
Είναι το ερώτημα που θέτει το 
ουρκοκυπριακό περιοδικό.

Η απάντηση είναι· ότι κάτι 
τέτοιο θα είναι πολύ δύσκολο, 
υποστηρίζει ο αρθρογράφος και 
καταλήγει: «Η κάθε μέρα που 
περνά δυσκολεύει ακόμη περισ­
σότερο τις προσπάθειες των του 
ρκοκυπριων ειδικά στη1 διοκη- - 
ση; του. Αναμφίβολα όμως, μπο 
ρουμε να παρηγορηθουμε με 
την παροιμία: Οι Τούρκοι δή. 
μιουργηθηκαν για τις δύσκολες 
περιστάσεις».

ΚΛΟΠΗ 31 ΖΩΩΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΜΑΡΙ

Δεκαεπτά πρόβατα, 13 αρνιά 
και 1 ρίφι ιδιοκτησίας του Γιώ 
ργου Λαντζουρακη, 39 ετών, έ 
κλεψαν άγνωστοι από το χω­
ριό Νίίθαυρίζ Αμαριου Ρεθύμνου 
Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης Αμαριου,

ή Ελληνική
διαμαρτυρία

ΠΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΚΕΥΟΡΙΑΣ
ΑΓΚΥΡΑ, 23 

(Α.Π.Ε. - Ρώϋτερ).—· 
Τουρκία απέρριψε σήμερα

την ελληνική διαμαρτυρία σχε­
τικά με τις δημοσιογραφικές 
πληροφορίες σύμφωνα με τις 
οποίες ο Έλληνας πρωθυπουρ­
γός Ανδρέας Παπανδρέου δω­
ροδοκήθηκε από τη γαλλική πο­
λεμική βιομηχανία Ντασσώ για 
να αγοράσει αεροπλάνα «Μι- 
ράζ».

Ο εκπρόσωπος του τουρκι­
κού υπουργείου Εξωτερικών, 
Γιαλίμ Εράλπ, αναφέρει σε α­
νακοίνωσή του: «Η πληροφο­
ρία αυτή δεν έχει καμμιά σχέ­
ση με την κυβέρνηση και δεν 
έχουμε την συνήθεια να λέμε 
κατά πόσο αποδεχόμαστε ή α­
ποδοκιμάζουμε τις δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες».

Ο Εράλπ επέκρινε την Ελλά­
δα γιατί ανακοίνωσε στον Τύ­
πο τη διαμαρτυρία πριν αυτή 
επιδοθεί και είπε ακόμα ότι η 
κάλυψη από την ελληνική τη­
λεόραση της συνέντευξης που 
έδωσε στην Αθήνα «χυτή την ε­
βδομάδα ένας εκπρόσωπος των 
Κούρδων ανταρτών που δρουν 
στην Τουρκία «Δεν πέρασε α­
παρατήρητη».

Ο Τούρκος εκπρόσωπος πρόσ- 
θεσε:' «Ο Έλληνας κυβερνητι-

κός εκπρόσωπος χαρακτήρισε 
τον τουρκικό Τύπο "κατευθυνό- 
μενο”. Απορρίπτουμε αυτόν τον 
χαρακτηρισμό. Ο Τύπος μας 
είναι ελεύθερος. Ακόμα το πρα­
κτορείο ειδήσεων «Ανατολή» εί­
ναι μια μετοχική εταιρεία της 
οποίας το κράτος κατέχει τις 
955 από τις 2.000 μετοχές».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

«Απαράδεκτη» χαρακτηρίζει 
την απάντηση της Τουρκίας στο 
γνωστό ελληνικό διάβημα και 
«υπεκφυγή» ο εκπρόσωπος του 
υπουργείου Εξωτερικών σε ση­
μερινό σχόλιο.

Με την τφκτική αυτή, συμπλή­
ρωσε ο εκπρόσωπος επιβαρύ­
νεται το κλίμα των ελληνοτουρ­
κικών σχέσεων.

Συγκεκριμένα ο εκπρόσωπος 
του υπουργείου Εξωτερικών 
σχολιάζοντας τα όσα είπε ο κ. 
Εράλπ, δήλωσε:'

«Θεωρούμε την απάντηση του 
υπουργείου Εξωτερικών της 
Τουρκίας στο ελληνικό διάβη­
μα απαράδεκτη και υπεκφυγή.

Η τακτική αυτή, τακτική 
στρατοκρατουμένων κυβερνήσε­
ων, επιβαρύνει το κλίμα των 

σχέσεων των δύο χωρών».

Από ανατροπή δικύκλων

ΕΝΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ ΣΟΒΑΡΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ
ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΑΛΛΟΙ ΕΛΑΦΡΟΤΕΡΑ
Ενας Γερμανός τουρίστας 

τραυματιισθηκε σοβαρά και 
τρεις άλλοι συμκατρίωτες του 
ελαφρότερα, όταν οι δυο; βέσ-

ρά οι UWE HONIG 23 ετών, 
οδηγός της άλλης βέσπας, και 
οι συνεπιβάτες JOHN GUD-

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1988
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευβύνσεως 258-082
TU Λ Συντάξεως 258-079
I ΜΗ· Διαχειρίσεων 282-625

Τυπογραφείου 258079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΖΟΟΚΛΟΠΗΣ

Οημιουργήθηκον δύο νέα άποσπάσματο
υτεΛεχωμέυ α μέ ΗρακΑειώτες πστίκοΰΓ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΕΥΘ. ΔΑΣΤΑΜΑΝΗ ΣΤΗΝ «Π»
Δυο νέα αποσπάσματα που α 

ποτελούνται από Ηρακλειώτες 
αστυνομικούς, δημιούργησε η 
Αστυνομική Διεύθυνση Ηρακ­
λείου στα πλαίσια των προσπα 
θειων γιατην καταπολέμηση τΐ|ς 
ζωοκλοπής.

Οι αστυνομικοί αυτοί, που 
είναι έμπειροι και ειδικά εκπαι 
δευμένοι, δεν αναλαμβάνουν άλ 
λη υπηρεσία εκτός από τις έρευ 
νες για τη ζωοκλοπή: και φυσι 
Κά τη φύλαξη των μαντριών. 
Παράλληλα είναι γνιόστες των 
περιοχών ολόκληρου του νομού 
πράγμα αναγκαίο για την εκ 
πλήρωση της αποστολής τους 
η, «Π» το είχε επισημάνει αυτό 
εδώ και αρκετό καιρό —- και 
δρουν βάσει συγκεκριμένου σχε 
βιασμού.

Οί έρευνες γίνονται νύχτα και 
μέρα, κυρίως σε περάσματα.

ΕΧΟΥΝ ΒΟΗΘΗΣΕΙ

«Πιστεύω πως τα αποσπάσ­
ματα έχουν βοηθήσει σημαντι­
κά στο να μειωθούν τα κρούσ­
ματα τις τελευταίες μέρες», εί­
πε στην «Π» ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Ηρακλείου κ. Ευθύ 
ιμιος Δασταμάνης. «και βέβαια 
δεν εννοώ ότι εξαφανίστηκε η 
ζωοκλοπή. Ομως σε σχέση με 
παλίοτερα χρονιά, που ο Δεκα- 
πενταύγουστος ήταν η κατεξο- 
χήν περίοδος των ζωοκλοπών, 
.φέτος τα κρούσματα ήταν λιγό 
τέρα.

Σ αυτό βέβαια συνετέλεσε 
το ότι τα αποσπάσματα είναι 
επανδροιμένα από έμπειρους αν 
δρες και γνώστες του χώρου.

ΑΙΙΕΤΡΕΨΑΝ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

. . ... . ... ,. RUN 21 ετών, ?$ι HEIDI ΤΕ 
πες, στις οποίες επέβαίναν, ανα SeSUO, επίσης 21 ετών.
τράπηκαν λόγω υπερβολικής 
ταχύτητας στο 18ο χιλιόμετρο 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου 
Λα σί θ ι ου.

Σϋβαρά. τραυματίας είναι ο 
KURT RAMFT 21 ετιών οδη- 
γάς της μίας ίβέσπας και ελαφ-

Εξάλλου ελαφρά τραυματίσθηκε 
και νοσηλεύεται στο Βενιζέλεισ 
Νο'σοκομειο, η Ευαγγελία Με 
■ριτζάνάκη 80 ετών, όταν παρα 
σύρθηκε, στη 'συμβολή των δρό 
μων Δικαιοσύνης και Εβανς, α 
πό ΑΧ φορτηγό που οδηγούσεο 
Γιάννης Ριζόπουλος 26 ετών.

Χαρακτη ριστ ικό παράδειγμα 
της θετικής παρέμβασης αυτών 
των αστυνομικών είναι ότι προ 
χΐθές το βράδυ άνδρες των ano 
σπασιμάτων απέτρεψαν μεγάλη 
ζωοκλοπή από περιοχή του Αρ 
καλοχωρι ου, αφού επενέβησαν 
τη στιγμή που οι δράστες έκο­
βαν το συρματόπλεγμα μιας ,μά 
ντρας.

«Οι έλεγχοι δεν γίνονται μό 
νο από τα αποσπάσματα», συνε 
χιζει ο κ. Δασταμάνης «Σε επί­
καιρα σημεία, κυρίως στην πε 
ριοχή του Πύργου, κάθε βράδυ

Η Πημοτική Αρχή, ή μόυη ύπεΰθυυη
καί οχι Α ΔΕΥΑΗ νιά τΑυ έΑΑειαιη υεοοϋ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ
Κύριε Διευθυντή,

Με μεγάλη χαρά διάβασα στο 
προχθεσινό φύλλο της έγκριτης 
εφημερίδας σας το κείμενο του 
δικηγόρου κ. Γιάννη Χρονάκη για 
την ύδρευση και την αποχέτευση 
του Ηρακλείου. Η χαρά δε αυτή 
πηγάζει, πρώτο, από το γεγονός 
ότι πρόκειται για τις απόψεις κο 
ρυφοίσυ γνώστη των δημοτικών 
μας πραγμάτων — ενός από τους 
Ελάχιστους που διαθέτουμε. Δεύ 
τερο, διότι αποτελεί δείγμα ενός 
ακάματου ενδιαφέροντος και 
μιας υποδειγματικής ευαισθησίας 
για τα κοινά. Αρετών δηλαδή,

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ · ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ J

Μαρογιώργη 3 Τ.Θ .1156 - 71.110 ■ Ηράκλειο
Τηλ. 289.222 - 241.765 - 241.953 - TELEX 262638 CREL. GR

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΡΑΣ
Μαρογιώργη 2 (Πλατεία Αρκαδίου) 

Τηλ. 241429
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Canon casio 
Olivetti motorola

Στο Οινοποιείο της Εταιρίας:
ΑΦΟΙ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ Ο.Ε.

« Μ I Ν Ω Σ »
που βρίσκεται στο χωριό ΠΕΖΑ 
θα παραλαμβάνίται βιλάνα από 
αύριο Δευτέρα 25 Αυγούστου. 

Πληροφορίες στα τηλ.: 741213, 741216.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασε ένας χρόνος που έφυγε ο λατρευτός και αξέχα 

στος σύζυγός μου
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ

Στις 27-8-86 ημέρα Τετάρτη και ώρα 8 π.μ. θα κάνω μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Όσοι τον 
γνώρισαν και τον θυμούνται, ας παρευρεθούν.
Η γυναίκα του: Ευαγγελία.
Οι λοιποί συγγενείς.

που βρίσκονται σε πλήρη αντίθε έχει χρηματοδοτήσει λύσεις.
ση με την κυρίαρχη δημοτική
■μας πρακτική: Η οποία μόνιμα α

Δεν νομίζω ότι χρειάζεται να 
πάει κανείς τόσο μακρυά. Από

πορρίπτει τον διάλογο, επικαλού'· τις τέσσερις μεγάλες πόλεις της
ιμενη' μετά από κάθε εκλογές το 
τεκμήριο της λαΊ’κής ετυμηγορί 
ας, και πριν τις επόμενες τους 
εκλογές την μομφή του «προεκλο 
γικοΰ».

Για τους ίδιους πάντως λόγους 
νομίζω, ότι επιβάλλεται εφ’ όσον 
υπάρχουν, να διατυπωθούν τυ­
χόν αντιρρήσεις στις απόψεις του 
κ. Χρονάκη. Γιατί ένας σπρόσε- 

(κτος αναγνώστης ίσως παρασυρό 
ταν από το κείμενό του να πιστέ 
ψει, πως απαλλάσσεται των ευ 
θυνών της η δημοτική αρχή για 
το σημερινό χάλι στην ύδρευση 
και την αποχέτευση κι ότι η ρίζα 
του κακιού θάπρεπε να αναζητη 
θεί στην ΔΕΥΑΗ και την κυβερ­
νητική αστοργία! Σίγουρα ένα 
τέτοιο συμπέρασμα δεν θα μπο 
ρούσε να αποδοθεί στις προθέ 
σεις του.

Αλλά και για ένα ακόμη λόγο 
θεωρώ σκόπιμο να διατυπωθούν 
τυχόν διαφωνίες. Αυτός είναι, ό­
τι με την συγκάλυψη διαφωνιών 
και τη σιωπή, αντί να ανακόπτε 
ται στην πορεία, διογκώνεται η 
χιονοστιβάδα των ευθυνών του 
προοδευτικού στρατοπέδου για 
την κακοδαιμονία των δημοτικών 
μας πραγμάτων. Τόσο αναφορι­
κά με τις βασικές επιλογές στό­
χων και συμμαχιών. Όσο και στη 
συνειδητοποίηση των επιμέρους 
λαΤκών προβλημάτων.

Έρχομαι έτσι στο πρώτο ση­
μείο για το οποίο νομίζω ότι 
χρειάζονται διευκρινίσεις, δηλα­
δή τον καταμερισμό ευθυνών και 
αρμοδιοτήτων στα μεγάλα δήμο 
τικά προβλήματα. Στο κείμενο 
του κ. Χρονάκη επισήμανα τρεις 
τουλάχιστο περιπτώσεις στις ο­
ποίες διαπιστώνεται με τον ένα 
ή άλλο τρόπο, η άποψη πως πρέ 
πει η κυβέρνηση «να δώσει άμε­
ση λύση στα φλέγοντα αυτά προ 
βλήματα του Ηρακλείου». Επικά 
λείται μάλιστα τα. παραδείγματα 
πόλεων της Πελοποννήσου και 
της Μακεδονίας, όπσυ το κράτος

Κρήτης οι τρεις — πλην του Η­
ρακλείου — βρίσκονται με κρατι 
κή χρηματοδότηση στο τέλος 
ταυ αποχετευτικού τους δικτύου 
και προχωρούν στον Βιολογικό 
καθαρισμό. Διότι αμέσως μετά τη 
δικτατορία ολοκλήρωσαν τις με 
λέτες τους. Ενώ ο Δήμος Ηρακλεί 
ου έβαλε τις μελέτες στην άκρη, 
και με την πολιτική των «πρώτο 
βουλιών δημοτών» προχώρησε 
στην πρόχειρη κατασκευή δεκά­
δων χλμ. δικτύου αποχέτευσης. 
Που φυσικά πρεπει τώρα να ξη- 
ξηλωθεί για να γίνει το οριστικό, 
σύμφωνα με την πρόσφατη μελέ 
τη — και με διπλή επιβάρυνση 
των δημοτών.

Αλλά ας διατυπώσουμε το ζή 
τημα και κάπως διαφορετικά: Υ­
πάρχουν, άραγε, περιπτώσεις που 
το Ηράκλειο παρουσίασε οριστι 
κές μελέτες με λύσεις των προβλη 
μάτων του κι οποιαδήποτε μετά 
δικτατορτκή κυβέρνηση αρνήθη-

Χυνέχεια στην 4η σελίδα

Ο Αστυνομικός Διευθυντής Νομού Ηρακλείου κ. Ευθύμιος 
Δασταμάνης.

ομάδες αστυνομικών, που απο­
τελούνται από άνδρες των Τμη 
,μάτων Τροχαίας Ασφαλείας και 
Τάξης, κάνουν μπλόΚα σε αυτό
κινητά, 
να ζώα

«Δεν

ερευνώντας για κλεμμέ 
αλλά και όπλα».

νομίζω όμως ότι μπο-
ρουμε να λύσομε μόνοι μας το την κλοπή».

πρόβλημα», καταλήγει ό Αστι^ 
νομικός Διευθυντής «αν δεν έ 
χομε τη συνεργασία των Ηρα 
κλειωτών και πολύ περισσότε 
ρο των θυμάτο>ν. : Δεν είναι λί’ 
γες οι περιπτώσεις που οι τε 
λευταισι καλύπτουν τους δρασ 

,τες και δεν ανακοινώνουν, καν,

Λόγοι και avtiAoyoi >

ιοί nm
ΤΗΝ ΙΕΡΑ μνήμη του Αγ. Απο 

στόλου Τίτου πρώτου Ιεράρχου 
Κρήτης, προστάτη και πολιού­
χου του Μεγ. Κάστρου και πά­
τρωνας της Νήσου, εορτάζει α­
πόψε με κατανυκτικό Αρχιερατι­
κό Εσπερινό και πανηγυρική θεία 
Λειτουργίααύριο η Εκκλησία μας 
στον μεγαλοπρεπή φερώνυμο ιε­
ρό ναό του, κόσμημα και μνημείο 
ιστορίας για το Ηράκλειο — και 
την Κρήτη ολόκληρη.

TO IΕΡΟ τούτο τέμενος που υ 
πήρξε βωμός λατρείας του θεού 

• που αμνήθει σε τρεις τουλάχι­
στο γλώσσες, για να επικρατήσει 
της Ορθοδοξίας, είναι ανακαινι 
σμένος εφέτος με καλά επουλω 

. .μένα τα βαθειά τραύματα του 
χρόνου, με την φροντίδα και τον 
ακοίμητο ζήλο των μελών του 
Εκκλησιαστικού του Συμβουλίου 
ιδιαιιτέρωςδε ταυαιδεσ. πατρός 
Ηλία Βολανάκη, του Συλλόγου 
Συντηρήσιεως του Ναού και την 
αιγίδα και συμπαράσταση της Ιε 

. ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

ΣΥΝΕΚΑΗΜΟΣ
στία και θερμοκήπιο της νέας 
θρησκείας και συνετέλεσε όσο 
καμμιά δύναμη στην εξημέρωση 
των Κρήτών στα δύσκολα εκείνα 
χρόνια, με .την κήρυξη του Ευαγ 
γελικού Λόγου, τις νουθεσίες του 
Τίτου και των πρεσβυτέρων του 
λαού και την οργάνωσή τους σε 
Χριστιανικές Κοινότητες. Είναι 
παρατηρημένο δε ότι η θεία Προ 
νοια επιφύλαξε στη Γόρτυνα το 
ιερό προνόμιο να έχει φωτισμέ 
νους και υγιαί.νοντας τη πίστει 
ιεράρχες και να δίδει συχνότερα 
προκαθημένους για την Εκκλη­
σία της Κρήτης.

Κώστής Φραγκοϋλης

ΤΟ ΔΥΣΧΕΡΕΣ αυτό και πολύ 
δάπανο έργο άγεται εις πέρας, 
χάρη στην τεχνική επιμέλεια και 
παρακολούθηση της Υπηρεσίας 
βυζαντινών Αρχαιοτήτων η ο­
ποία με πολύ μόχθο, αλλά και 
επιστημονική γνώση και αναστη 
λωτική εμπειρία — σεβασμό και 
αγάπη θα έλεγα για το ιερό αυτό 
ιστορικό χτίσμα, υιοθέτησε το 
εγχείρημα και εργάστηκε από την 
πρώτη στιγμή για. την επιτυχή 
έκβασή του.

ΣΤΟΥΣ παραπάνω συντελεστές 
για την αποκατάσταση των ζη­
μιών που είχε υποστεί ο ναός 
σε σημείο που να κάμει προβλη 
ματική — κι επικίνδυνη — τη 
λειτουργία του, συνέβαλε με ε­
πιχορήγηση και το Υπουργείο Πο 
λιτισμού και Επιστημών. Και φυ 
σικά ο λαός του Ηρακλείου, που 
εξετίμησε την αναγκαιότητα του 
έργου και με συγκινητική προθυ 
μία έσπευσε να καλύψει με κατά 
δύναμιν δωρεές τις τεράστιες δα 
πάνες, οι οποίες έπρεπε να γί­
νουν.

ΚΑΙ ΝΕΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΤΗΣ ΕΛΠΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληρέστερη εξυπηρέτηση προ 
σφέρεται τώρα στους αυτσκινητι 
στές της Κρήτης αλλά και στους 
επισκέπτες της μεγαλονήσου μας. 
Μετά απ’ τα Χανιά, το Ρέθυμνο 
το Ηράκλειο και την Ιεράπετρα, 
κλιμάκιο της υπηρεσίας οδικής 
βοήθειας της ΕΛΠΑ (ΟΒΕΛΠΑ) 
άρχισε ήδη να λειτουργεί και 
στον Αγ. Νικόλαο. Η έδρα του 
βρίσκεται στον κόμβο της Εθνι 
κής οδού Αγ. Νικολάου και τα 
τηλέφωνά του είναι (0841) 22- 
620 — 23920 — 28856.

Εξάλλου στο Ηράκλειο (Λ. 62 
Μαρτύρων 500, τηλ, 251002 εγ . 
ικαταστάθηκε Σταθμός Τεχνικού 
Ελέγχου της ΕΛΠΑ όπου γίνεται 
δωρεάν έλεγχος του εμπρός συ­
στήματος, των φρένων, τωναμορ 
τισέρ^ των φώτων και των καυ 
σαερίων της μηχανής των αυτό 
κινήτων.

Ο Σταθμός λειτουργεί καθημε 
•ρινά (εκτός απ' τα Σαββατοκύ- 
ρ'ιακα) απ' τις 8,30—13.30'.

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ASPIC

—Η οικογ. Γιάννη Μ Χρισ 
τοφορακη δημοσιογράφου κ^τέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2000 
στη μνήμη Πολύτιμης Μηλια- 
ράκη για το ΦΤ Ενορίας Ανα 
λήψεως Ηρακλείου.

— Η κ. Πόπη Μυλωνάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3. 
000 στη. μνήμη Πολύτιμης Μιχ 
Μηλιαράκη και αντί στεφάνου 
για την αναστήλωση του IN Α 
γιου Τίτου.

— Στη μνήμη Ασπασίας Σπα 
νάκη τα παιδιά της κατέθι ταν !

«ΤΗ ΑΥΤΗ ΗΜΕΡΑ» (του Ayi 
ου Τίτου) μνείαν ποιούμεθα των 
κατά την 25ην μηνάς Αυγού- 
στου ενέτει 1898 ανηλεώς αναιρε 
θέντων υπό των Τούρκων Χριστι 
ανών Κρητών και Αγγλων ανα 
φέρει το εθνικό μας συναξάρι. 
Εξαγριωμένοι Τούρκοι έκαμαν ά 
γριά σφαγή — την τελευταία 
στην Κρήτη —-και κατεκρεούργη 
σαν κατά την εθνική τους συνή 
θεία — λαός αιματοποτών και 
σφαγέων, 17 Άγγλους στρατιώ 
τες, τον πρόξενο της Μ. Βρεταν 
νιας Λυσίμαχο Καλοκαιρινό και 
πολλούς ντόπιους. Μνημόσυνο 
των μαρτύρων αυτών προς τιμήν 
των οποίων ο δρόμος προς και 
από το Λιμάνι ονομάσθη οδός 
Μαρτύρων 25 Αυγούστου, τελεί 
κατά παράδοσιν, από τότε, η 
Εκκλησία μας.

ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ
ΣΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 23 (ΑΠΕ 
ΗΝΩΜ ΤΥΠΟΣ) — 

Το πτώμα μιας νεαρής πόρ­
νης βρέθηκε χθες μέσα σε μια 
δεξαμενή στην περιοχή του 
Λος Αντζελες και η αστυνομία 
πιστεύει ότι πρόκειται για. ένα 
ακόμη θύμα του μανιακού δολο 
φόνου, ο οποίος μονον στην δι 
άρκεια του τελευταίου δώδεκα
μήνου έχει σκοτώσει 17 άλλες
γυναίκες.

Το πτώμα βρέθηκε από ένα 
υπάλληλο της εταιρίας στην ο 
ποια ανήκει η δεξαμενή, όταν 
Πήγε να κάνει την τακτική 
πρωινή επιθεώρηση των εγκα­
ταστάσεων.

στα γραφεία μας δρχ 15.000!
για το Κέντρο Ειδικόιν ί'.’αιδι- 
ών ο Αγιος Σπυρίδων

— Η οικογ. Νικολ. Προνάκη

Η ΕΟΡΤΗ του Ay. Αποστόλου 
Τίτου είναι εορτή ολόκληρης της 
Εκκλησίας Κρήτης την οποίαν ί­
δρυσε και κατέστησε πρώτον Ε­
πίσκοπον ο Απόστολος Παύλος,

— Η οικογ. Νικολ. Προνάκη και όχι μόνο του Μ. Κάστρου, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ’ Η Γόρτυνα όπου το πρώτον ιδρό 
5000 στη μνήμη της μητέρας * “θη Επισκοπή ως πρωτεύουσα πό 
των Βιργινιας για τα συσσίτια, λη και Διοικητικό Κέντρο στα 

• - .· i ΡωμαΤκά χρόνια, κατεστάθη έ­Αγιας Τριάδας.

ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ ΠΑΙΔΙ 
ΜΕ ΔΥΟ ΚΕΦΑΛΙΑ

ΧΑΡΑΚΑΣ 23 (ΑΠΕ — 
Ρωυτέρ) — Ενα βρέβος που εί 
χε γεννηθεί πριν από τέσσερις 
μήνες με δυο κεφάλια, πέθανε 
χθες σε νοσοκομείο του Καρα 
κας από επιπλοκές του αναπνευ 
στίκού του συστήματος που 
παρουσιαίστηκαν πριν από μια 
εβδομάδά Το βρέφος στο οποίο 
είχαν δοθεί δυο ονόματα, είχε 
γεννηθεί με καισαρική τομή σε 
μαιευτήριο του Κόρακας, στις 
28 Απριλίου. Το παιδί σύμφω­
να με δήλωση γιατρού του Νο 
σοκομειου είχε μονον μια καρ­
διά, διεθετε δυο στομάχια 
δυο υποτυπώδεις σπονδυλικές 
στήλες και τρεις πνεύμονες.
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I c?J ΑΙΓΛΤΑΟ
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα, εορτή χον Αγίου Τί­
του, δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Τίτος Επιτροπόκης, δι­
κηγόρος. λόγω απουσίας.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Γεώργ. Μπουράντάς, εκ­

παιδευτικός, διέθεόε 35.000 
δρχ. εις την Μονή Αγ. θεοδω­
ρών. αντί τριμήνου μνημοσύ­
νου της αγαπημένης του συ­
ζύγου 1 Μάριος Στρατηγόκη - 
Μπουραντά και στη μνήμη της 
μητέρας του Κλεάνθης Μπου- 
,ραντά. ‘ι

ΑΙΓΛΗ
Με τη γροθιά μου βλέπεις άστρο 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007 ο 
άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τα καθάρματα
ΑΜΟΡΕ
Ο δυναστείας
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε τι κάνω τα βράδυα
ΓΑΛΑΖΙΑΣ
Η επιστροφή των Τζεντάι
ΠΑΛΛΑΣ
Επιστροφή στο μέλλον
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το πέρασμα
ΟΡΦΕΑΣ
«Καφτός μεγάλος έρωτας»
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
3 ημέρες του Κόνδορος

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 24 Αύγουστού 1986
EPT 1

12.30 Σήμερα είναι Κυριακ ή
13.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάντρα
3.10 Ντοκιμαντέρ
3.40 Χοντρός - Λιγνός

• ΕΙΝΑΙ απόλυτη ανάγκη να εκδόσει νέο τηλεφωνικό κατάλογο ο ΟΤΕ, το ταχύτερο δυ­
νατόν. Οι αλλαγές — επιβεβλημένες ασφαλώς — αριθμού πολλών τηλεφωνικών συνδέσε­
ων, προκαλεί αναστάτωση και είναι γεγονός ότι το 131 δεν δίνει πάντα την λύση. Γιατί 
υπάρχουν οι αργίες και ακόμη οι ώρες που δεν λειτουργεί το νούμερο αυτό του ΟΤΕ, α-

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

(ΗΛΡΑΠΙΤΙβίαίΩΤΟΙΠΜβΙΟΙ

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
ΠαΓδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΑΡΜΑΚΕΙΑ,

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη- 
,, μίου Παρίσϊων.

Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 

. Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π,μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

• Όλο το 24ωρο:
24)8— Κοκκάλης Νικόλ., 1821.
25)8 — Μαρκάκη Μαρία, 1866.
• Από 08.00—24.00:
24)8 — Μαρτιμιανάκη Έλλη, 
Λ. Καλοκαιρινού.
25)8 — Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσ- 
σοιυ, πλατεία Δασκαλογιάννη.
• Από 08.00—22.00:
24)8 — Σμαργιαινάκης Σταύρος, 
Λ. Ικάρου.
25)8 — Αληγιζάκη Βιργινϊα, Ο'_ 
λύμπου.
• Από 08.00—20.30:
24)8 — Καταλαγαριανός Ιωάν­
νης, Καλοκαιρινού.
— Στπυρακάκη - Παιπαδάκη Μα. 
ιρία, Χρυσοστόμοα.
25)8 —■ Σ.Φ. Λαμπράκη - 
δωρίδου. Καλοκαιρινού.
—-Ριζίκρα.νός Ανδρόνικος, 
ρίισον.

θεο-

θε-

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

• Διημερεύοντα 24)8)86
— Ν, 
— Μ. 
— Δ. 
— Π.

Νάθενας, 62 Μίαιρτύρων.
Ιατράκη, 62 Μαρτύρων.

Γιρμελος, Ηλιαστήρια.
Δανδάλπί, Δηιμοκρατίας.

—-Έ. Στίαυρουλάκης, Εθνικής 
Αντιιστάσεως.

— Μ. Γιιάιοορτάς, Ικάρου.
— Κ. Σύριμος, Κνωσού,
— Αφοί Ανδρουλάκη, Κνωσού.
—; I. Κοπιδάκης. 62 Μόρτύρων.
— Κ. Β-ιιστάκιπς, Γάζι.
— Γ. Καόμουλάφ Σίμπώκιου.
• ΔιανυκτερευονΤα 24)8)86
— I. Κοπίδάκη-ς, 62 Μαρτύρων.
— Δ. Σταιυραυλάκης, Ικάρου.
— Κ. Σύρμος, Κνωσού.

• Διάνυκτερεύοντα 25)8)86
— Μ.. Ι'ατράικη, 62 Μαρτύρων.
—:ιΜ. Γκαόιυρτάς, [ικάρου,
— Π, Δανδάλπς, Δηιιόκρατίας.

★ 24)8:
—■ Βιενιζέλειο 

»
— »
— Άγιος Γεώργιος
— »
— Άγιος Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης
★ 25)8:

— Άγιος Γεώργιος
—-Βενιζέλειο
— »
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπός
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθίκά

ΤΊαθ)ιΚά 
Χειρ)κά 
Ορβ)κά 

Καρδ)κά
Ου>ρ)κά 

ΝευρΙκά. 
Οφθ)κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

★ 24)8)86
— Ε, Μπαρκάτσας, Κνωσού.
— Ν. Ιςττράκιης, Πυράινθσυ.
★ 25)8)86

— I. Παράσχος, Κνωσού.
— Μιχ. Μόστρογιαννάκης.. Ευ- 

αγγελιιστρίας.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ
— Βελιγραδής Ιωάννης, παθο­

λόγος, Κυδωνιάς 4, τηλέφω­
νο 241'1120.

— Κριιτσωτάκιης Γεώργιος, παι­
δίατρος, Έβανς 57, τηλέφω­
νο 221277.

— Κωστάκης Γεώργιος, καρδιο­
λόγος. Κόσμων - 1866, τηλ. 
2^2638.

— ΡΙέλάικιης Κων)νος, μαιευτή­
ρας - γυναικολόγος, Γιερω- 
νυιμάήη 22, τηλ, 28141080.

— Κριτσωτάκης Γεώργιος, χει- 
ρούργος, Χατζηδάκη 7, τηλ. 
226128.'

ΊΊ ΡΟΒΙΟΠ Ε.Π.Ε.
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΤίΝΗΤΟ
Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους 

τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
1.— Εξατμίσεις Εργοστασίου
2.— ΠΑΡΜΠΡΙΖ
3.—ΙΜΑΝΤΕΣ
4 —ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

DATSUN — SUNNY και 
OPEL — ASKONA

BEDA
IRDA
PIRELLI
KUHLER για

CHERRY και για 
και KADET.

Και όπως πάντα, συνεχίζομεν τις εισαγωγές ανταλ 
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. 

Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών 
CITROEN, σε τιμές Αθηνών.

Τηλ. 250-343, 250-869, 250-912

χ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 25030C
ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΒΛΕΠΕΙΣ ΑΣΤΡΑ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

„ «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανίτσα Μασταμπό — Τηλ.: 231850

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ

Ρότζερ Μουρ, Κριστοφερ Λη

<< ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Ελληνική ταινία για νέες και νέους

« ΑΜΟΡΕ »
Ν> Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ
Σωτήρης Μουστάκας, Ν. Γερασιμίδου

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ 
Στάθης Ψάλτης, Ρένα Παγκράτη

((ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τήλ. 234272

Ο πόλεμος των άστρων συνεχίζεται.
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑ Γ 

Μαρκ Χάμιλ, Χαρισσος Φορντ

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
Ο Στήβεν Σπήλμπεργκ παρουσιάζει την ταινία που θα εν­

θουσιάσει κάθε ηλικίας θεατή

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ

Με τον Άντονυ Κουήν

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΚΑΥΤΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

4.00
5.00
6.30
6.45
7.10
8.00
9.00
9.40

11.40
12.00

Χιλιοποδαρούσα 
Αθλημα και θέαμα 
Ειδήσεις
Στρουμφ
Αποστολή στον Αμαζόνιο
Κορώνα - Γράμματα 
Ειδήσεις
Κιν)φΓκή βραδιά
Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Η οχιά
6.40 Γουέμπστερ ο τρομερός
7.05 Χριστ. Κολόμβος
8.00 Στον Αστερισμό 

του Ορφέα
9.00 Ο ανθρωπάκος
9.30

10.05
10.50
12.00

Ειδήσεις 
Ρεπόρτερς 
Κάζα Νόστρα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 24
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας εδνιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

πό το οποίο γίνεται η ενημέρωση
• ΤΟ Αθηνα ϊ κό Πρακτορείο 

Ειδήσεων (ΑΠΕ) μετέδωσε χθες 
τα παρακάτω από την Ουάσιγ- 
κτων, τα οποία θεώρησα σκόπι 
μο να καταχωρήσω στη στήλη 
μου: «Είναι επικίνδυνο για μια 
γυναίκα να πίνει πολύ στην εγ­
κυμοσύνη της. Ενα ποτηράκι η- 
μερησίως δεν φαίνεται να πρόκα 
λεί σοβαρό κίνδυνο στο έμβρυο. 
Τί γίνεται όμως όταν η έγκυος 
πίνει περισσότερο; θα βλάψει το 
νεογέννητο; Αμερικανοί επιστή­
μονες προσπαθούν να δώσουν 
μιαν απάντηση στο περίπλοκο αυ 
τό θέμα, στο οποίο πολλοί παρά 
γοντες αναμιγνύονται. Για παρά 
δείγμα, δυο καθημερινά ελαφρά · 
πιοτά είναι πιο επικίνδυνα από ! 
ένα «βαρύ πιοτό» το Σαββατοκύ * 
ριακο; Υπάρχει φάση της εγκυμο < 
σύνης στην οποία το πιοτό γί ] 
νεται περισσότερο επικίνδυνο; ‘J 
Το βάρος της εγκύου μια ένδειξη ,' 
το ποσο γρήγορα γίνεται ο μετά, j ι 
βολισμός του αλκοόλ, επηρεάζει ή 
τελικά, το έμβρυο; Η Νάνσυ I1 
Νταίη, καθηγήτριια της ψυχιατρι ή 
κής, επιδημιολογίας και παιδια- ή 
τρικής του Παν)μίου του Πιτσμ- ]' 
πσυργκ, δίνει μια πρώτη απάντη ή 
ση: «Μια όψη αυτού του προ- <’ 
βλήματος είναι ότι παράλληλα με S 
το να πίνουν οι έγκυες αυτές κά 
νουν τόσα άλλα πράγματα: Κά- 
πνισμα, κατανάλωση ηρεμιστι- $

για τις αλλαγές αριθμών.
• ΚΑΘΕ χρόνο αυτή την πε 
ρίοδο η Εθνική Μετεωρολο 
γική Υπηρεσία (ΕΜΥ) ενημέ 
ρωνε τους αμπελοκαλλιεργη 
τές της Κρήτης για τις και 
ρικές συνθήκες που επικρα 
τούσαν καθημερινά. Έτσι 
φρόντιζαν να ρυθμίζουν την 
εργασία τουζ ανάλογα με 
τον καιρό. Φέτο η ενημέρω 
ση αυτή δεν γίνεται. Το για 
τί δεν το γνωρίζομε, αλλά 
οπωσδήποτε πρόκειται για 
μια παράλειψη, η οποία πι 
στεύσμε ότι θα διορθωθεί α 
μέσως.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

— Έχω σπουδαία νέα να σου 
πω αγαπητή μου, λέει ο σύζυγος 
στη γυναίκα του επιστρέφοντας 
σπίτι. Δεν θ' ανησυχείς πιά γία 
το μέλλον σου. Έκανα ασφάλεια 
ζωής, στη περίπτωση που θα μου 
συμβεί τίποτα θα εισπράξεις ένα 
καλό ποσόν και θα είσαι εξασφα 
λισμένη.

— Και αν δεν σου συμβεί τί­
ποτα; του απαντάει η άλλη.

Ο Ρεπόρτερ.

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ '

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου. '

« Κ Η Μ »

ΣΠΥΡΟΕ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

t

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

TYnorF»«eie?
, ΟΜΜ, ΜΑΓΜΠΛΗ4 

ΟΛΟ« ΜΑΜΤαν Μ
• ΗΡΑΚΛβίΟΜ . ΚΡΗΤΗΝ

M»«rrw«u · amyoyimm 
AACB. MVRflHlATW 

Λ ri- *

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

νας. Έχουν μέχρι σήμερα μελετη 
θεί τα αποτελέσματα του χρόνι­
ου αλκοολισμού πάνω στο έμ­
βρυο. Μια στις 10 έγκυες που πί 
νουν πολύ θα γεννήσει ένα παι 
δί που θα πάσχει από «το σύνδρο 
μο του αλκοολισμού» ή κάποιο 
συγγενές με τον αλκοολισμό πρό 
βλήμα. Το «σύνδρομο του αλκοο 
λισμού» είναι ένα σύμπλεγμα α­
νωμαλιών στις οποίες υπόκεινται 
τα νεογέννητα εγκύων, που πί­
νουν πολύ. Οι ανωμαλίες αυτές

καθυστέρηση και τις παραμορφώ 
σεις».

ΖΕΣΤΗ
ΟΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA 

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

ΓΓ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ’ ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι "Προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO ■ TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΙ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ A.E.

1

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Φίλες και φίλοι, γειά σας.
Αρχίζω με μια επιστολή τον 

υποψηφίου Δημάρχου κ. Δημ. 
ζυριτάκη, του συνδυασμού «Δη­
μοτική Ανάπλαση»;
«Αγαπητοί κύριοι,

Από τις στήλες της εφημε­
ρίδας «ΠΑΤΡΙΣ» παρακολουθώ 
την αξιόλογη δραστηριότητα 
του σωματείου σας. Επειδή 
συμβαίνει ο συνδυασμός μας 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ να έ­
χει διακηρυγμένο το ενδιαφέ­
ρον του για θέματα που σχετί­
ζονται με την προστασία της 
πανίδας και γενικά του περι­
βάλλοντος στην πόλη μας, σας 
παρακαλώ να μου δώσετε μια 
ευκαιρία να συζητήσω μαζί σας 
τα προβλήματα που σας απα­
σχολούν. Δεν ξέρω πόσο θα 
μπορέσω να συμβάλω στη λύση 
τους. Είμαι όμως βέβαιος πως 
μια συνεννόηση ανάμεσά μας 
θα ήταν αμοιβαία ωφέλιμη για 
τον κοινό σκοπό μας. Με εξαι­
ρετική τιμή (υπογραφή) Δημή- 
τρης Ξυριτάκης, υποψήφιος Δή­
μαρχος».

Ευχαριστώ εκ μέρους του 
Δ.Σ. τον υποψήφιο Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Δημ. Ξυριτάκη 
για το γράμμα του, αλλά δεν 
μπορώ να μην τονίσω ότι το 
περιεχόμενό του είναι τελείως 
αόριστο, γιατί δεν απαντά σΤα 
ερωτήματα ττου έχούμέ υποβά­
λει στους υποψηφίους Δημάρ­
χους.

Με το γράμμα του μας ζητά 
απλώς μια συνάντηση. Το Δ.Σ. 
του συλλόγου «Φίλοι των ζώ­
ων» συνεδριάζει κάθε Τρίτη, 
6- 7.30 μ.μ., στα γραφεία του 
Συλλόγου, Ηλέκτρας 3 (πάρο­
δος Θενών, περιοχή γηπέδου).

Οπότε θέλει ο κ. Ξυριτάκης 
καλώς να ορίσει. Αυτό ισχύει 
και για όλους τους υποψήφι­
ους Δημάρχους καθώς και για 
οποιονδήποτε θέλει να μας συ­
ναντήσει.

Η εβδομάδα που πέρασε ή­
ταν εβδομάδα ρουτίνας. Αλλά 
για μια ακόμα φορά διαπιστώ­
σαμε ότι όλοι είναι ανυπόμο­
νοι και απαιτητικοί. Ό,τι πρό­
βλημα έχουν απαιτούν να το 
λύσουμε την επόμενη μισή ώ-

ρα. Και όμως ποτέ δεν δηλώ­
σαμε θαυματοττοιοί...

Οι εργασίες της μονάδας θα 
τελειώσουν το αργότερο μέσα 
στην -πρώτη εβδομάδα του Σε- 
ΥΓτεμβρίου. Στη μονάδα αυτή 
θα γίνει η εγκατάσταση των 
60 ήδη σκύλων -που έχουμε μα­
ζέψει, και μετά θα αρχίσει το 
μάζεμα άλλων 50 αδέσττοτων 
σκύλων, με σειρά -προτεραιό­
τητας από τα τηλεφωνήματα 
ττου δεχτήκαμε. Το μόνο νέο 
είναι ότι τη μονάδα ανέλαβε 
να την τελειώσει με πίστωση 
επαγγελματική εταιρία.

Ο ευτραφής πρόεδρος, οι δό- 
κτορες του Πανεπιστημίου και 
όλες οι κυρίες και οι κύριοι, 
που βοήθησαν να φτάσει η μο­
νάδα μέχρι το σημείο που βρί­
σκεται σήμερα, δήλωσαν αδυ­
ναμία να συνεχίσουν να παρι­
στάνουν τους χτίστες, τους 
μπετατζήδες κλπ. Μερικοί μά­
λιστα απ’ αυτούς δεν έχουν α­
κόμη καταφέρει να βγάλουν τις 
φουσκάλες από τα χέρια τους 
και να ισιώσουν τη μέση τους.

Η κ. Καίτη Μαράκη πρόσφε- 
ρε στο σύλλογο 8.000 δρχ., η 
κ. Γ.Χ. 20.000 δρχ., η κ. Μ.Π. 
2.000 δρχ., ο κ. I. Καβάλης 10. 
000 δρχ. και οι Αφοί Μιχαλά- 
κη της οινοποιίας ΛΑΤΩ 10. 
000 δρχ. Για την καδένα FA- 
CA D’ ORO και το ρολόι LON- 
GINES που πρόσφεραν οι κ.κ. 
Γ. Κουλεντάκης και Ανδρ. Φα- 
νουράκης θα γράψουμε την ε­
πόμενη Κυριακή.

Νέα μέλη γράφηκαν στο σύλ­
λογο οι: Μ. Βριθιάς, Αντ. Κα- 
σαπάκης, Χαρ. Καρβουνάκης, 
Στ. Τερζάκης, Ιωσ. Παπαδάκη.

Μεγάλη επιτυχία: Επτά συ­
μπολίτες μας ήρθαν και διάλε­
ξαν 7 σκυλιά και τα υιοθέτη­
σαν. Κάποιος άλλος προτίμη­
σε να κλέψει ένα. Γιατί; 
Ευχαριστώ που με διαβάσατε

Ν. Κ.

ΥΓ.: Βρέθηκε ένα πεκινουά. Ό- 
ττοιος το έχασε να τηλεφωνή­
σει στο 235.183.

Μην ξεχνάτε ότι διαθέτουμε 
τελείως δωρεάν υγιέστατα σκυ­
λιά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1^

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΧ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΠΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολοπα

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ASIA ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΚΡΗΤΗ J
. ΤΗΛ. (081) 28 8097

α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αρίστης κατασχευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

«ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ - ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ»
7ο Χιλιόμετρο Εθνικής οδού Ηρακλείου — Αγ. Νικολάου 

ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΤΑΘΜΟ ΘΑ ΒΡΗΤΕ ΚΑΘΕ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

Αυτόματο πλύσιμο σε αυτοκίνητα μικρά και μεγάλα. Αξεσουάρ αυτοκινήτων.

Επίσης σ ένα ευχάριστο περιβάλλον μια εκλεκτή ψησταριά σας περιμένει.

ΣΟΥΒΛΑΚΙ - ΓΥΡΟΣ - ΚΡΕΑΣ ΒΡΑΣΤΟ - ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΜΕ ΑΝΘΟΤΥΡΟ. 

ΚΑΦΕΔΕΣ - ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ.
«ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΜΕ» Δισφ. «ΠΕΛΑ».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλα­
ξη 2 παιδιών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 242264.

(Ζ82) 1—6
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ:
Ζητείται βιομηχανικός χώρος 
για ενοικίαοη στην περιοχή Η­
ρακλείου 1.000 τ.μ. Τηλέφωνο 
285.438.

(Ζ74) 1—3
ΑΠΟ το- Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβαιτζήδες, κα- 
λουπατζήδες για έργα στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2

. (Ζ55)
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Δημ. 
Αυδάκιη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρο­
τεχνίτες, βοηθοί και τεχνίτες α­
νελκυστήρων για μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. 239115, 
Λ. Ιωνίας 99

(Ζ68) ' 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί­
δες, κύριοι για προώθηση πρω­
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέρ­
δη 40.000 έως 60.000 μηνιαίως 
συν δώρα. Τηλ. 242687.

(Ζ51) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE*. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισσότερες πληρο. 
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 6—42 μ.μ., παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χαραλά-
μπη 1.

(Ζ69) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ, 
τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298 από 10-1 και μετά τις 5.

(Ζ 112) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πιχειρήσεως

1—10 
παρά σοβαρός ε- 

δύο κοπέλες, ευπα-
ρουσίαστες, με σχετική πείρα 
για να αναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαιο, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, την «PUB ΑΡΧΟ­
ΝΤΙΚΟ» εντός της πόλεως Η­
ρακλείου, Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες: Δημ. θειακάκης, 
τηλ. 230.121.

(Ζ50) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «Φαιστός» στην Αγία 
Πελαγία. Πληροφορίες κ. Πα- 
ντερή Νικ.

(Ζ59) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός οδοντοτεχνί- 
της ή έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδός Γιαννΐκου 25.

(Ζ60) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά­
νω των 25 ετών αρίστης συ­
μπεριφοράς και εμφάνισης προ- 
κείιμένου ν' σναλσβει συντήρη­
ση σπιτιού και φροντίδα κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο 8—3 
μ.μ. καθημερινά συν Σαββάτου. 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. 
Προϋπηρεσία, συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες καθημε­
ρινά 9—άί μ.μ. και 6—9 μ.μ. 
στο τηλ. 235411.

(Ζ 105)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γι>α βραδύ- 
νή εργασία στην καφετέρια «Ε- 
LITE», Λ, Ικαρου 190, τηλέφ. 
227.190.

(Ζ 120) 1—6
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζη­
τούνται .2 εργοδηγοί ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕιΕ (Δομικοί) για μόνι­
μη απασχόληση,. Πληροφορίες 
από ώρες 6—8 μ.μ. στα τπλέ. 
φωνα 289296 - 228540 - 282592

(Ζ81) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη­
θός μηχανικού οπό την Μότορ 
Τουρς. Τηλ. 241284.

(Ζ17) ι-6
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία αε βιβλία Δ’ 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχαυσες πτυχία ανωτάτης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρι.σσαι για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Απο- 
στολάκη.

(Ζ 40) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ’•ραγουδίστρια λαΤ- 
κών τραγουδιών για συνεχή ερ^ 
γασία. Τηλ. 0891)31747.

(Ζ39) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι · σερ­
βιτόρες για την ταβέρνα ΖΟΡ. 
ΜΠΑΣ, Κόκκινη Χάνι για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. Νίκο.

(Ζ31) 1—13
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ, 251372 
από 09.00 - 13.00.

(Ζ 104) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ή δυομιισάμι μέ­
χρι 18.000 δρχ. Πληροφορίες
τηλ. 235757.

(Ζ 106) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
στρια για οικοδομικές άδετες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.202, ώρες γραφσίου.

(Ζ 107) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ντ,ριιες. Τηλ.

(Ζ 108) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—10 
πεπειραμένες υφά- 
284937.

νέοι και νέες για
την προώθηση ειδών οικιακής 
χρήσης ευρείας καταναλώσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 284181’ από 
10.00—13.00.

(Ζ H D 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γέρμα, 
νιας τύπου TABERT, καινούρ­
γιο. Τηλ. 238046.

(Π 670) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI 750 CC GSX Ε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288189.253472, 
κ. Εγγλεζάκη.

(Π 662) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΜΕΚ­
ΚΑ». Τηλ. 226591, από 9—12

(Π 710) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 27.877 τ.μ. 
περιοχή Μέσα Κατσαμπάς, ένα­
ντι «Βιτρινέξ». Τηλ. 220145, α­
πό 6—8 μψ., κ. Μπινιχάκη.

(Π70Θ)1—10
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ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα παν- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε σε παλαιό χτίσμα­
τα κτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, άπασες τις πλακοστρώ- 
σεις κιαι τους ελαιοχρωματι- 
σμοϋς, καταακιευές κουφωμά­
των. Καλές τιμές και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 283.905.

(Δ 872)
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη σε άνετο κάι πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει. 
τουργεί και εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ.

τός τύπου αυτοκινήτων σε πο­
λύ καλές τιμές. Επίσης κονσό­
λες για όλους τους τύπους αυ­
τοκινήτων. Αρχιμήδους 1 (δί­
πλα από. το Σινέ «Παλλάς»), 
τηλ. 285274.

(Δ 866) ι_£

κουζίνα και W.C., πλατεία Αγ. 
Βαρβάρας, Καμίνια, τηλέφωνο 
239.121’ απο 9—11.30 π.μ.

(Έ 865) 1

232305 — 288383.
(Δ 858) 1—10

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Ασπραδάκης Εμμα­

νουήλ Νευρολόγος - Ψυχίατρος, 
θα απουσιάσει μέχρι 12 Σεπτεμ­
βρίου προκειμένου να συμμετά- 
σχει στο 16ο Ευρωπα ϊ κό Συνέ 
δριο Ψυχοσωματικής Έρευνας.

1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεί αι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοττλι- 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κόρ­
να ρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΣΤΟΠ
στη σκουριά!

Τώρα χάρη στη μέθοδο dinitrol 
μπορείτε να προστατέψετε κι 
εσείς το αυτοκίνητο σας αποτε­
λεσματικά από τη σκουριά για 
πολλά-πολλά χρόνια.

Η μέθοδος dinitrol δεν είναι 
πισσόρισμο ούτε πλαστικοποίηση. 
Είναι η μοναδική επιστημονική 
αντισκωριακή μέθοδος που 
εφαρμόζεται εδώ και πολλά χρό­
νια στα εξωτερικά με τεράστια 
επιτυχία.
Γίνεται από ειδικευμένο προσω­
πικό, με εργαλείο, υλικά και μη­
χανήματα της dinitrol, ακολου­
θώντας το διάγραμμα αντιακο- 
ριακής προστασίας του δικού 
σας αυτοκινήτου, μελετημένου 
από την dinitrol. Το αποτέλεσμα 
ελέγχεται με ειδικά μηχανήματα 
ανίχνευσης της σκουριάς κι όχι 
με το μάτι. Αν το αυτοκίνητο σας 
έχει ήδη παρουσιάσει συμπτώ­
ματα σκουριάς μην ανησυχείτε:

To DINITROL - ΑΔΡΑΝΟΠΟΙΕΙ 
ΤΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΣΚΟΥΡΙΑ.

To dinitrol είναι ιδανικό και για 
την ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ για επικα­
λύψεις σιλό, δεξαμενών, και 
σωληνώσεων, ΧΑΡΙΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΕΤΕΠΕΙΤΑ
ΒΑΦΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Δ& Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ Ο.Ε.

< Εθν. Αντιστάσεως 128 
| Ηράκλειο τηλ. 222.152

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΜΜ. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ 

Αντιπροσωπείες 
- Διανομές

62 Μαρτύρων 96 
Νέο τηλέφωνο: 

254945
1—6

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΙΡΗΝΗ 

ΠΑΝΝΟΥΛΗ 
ΕΠΙΠΛΑ ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ 

62 Μαρτύρων 97 
Το 224358, έγινε από 

σήμερα: 254591
1—6

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με­
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ΜΑΟΗΜΑ1Α
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιλοσοφικής 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυιμνοσίου - Λυκείου. Τηλ. 
230672.

(Μ 725) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική και 
Χημεία 'Γυμνασίου . Λυκείου 
σίτο σπίτι σας. Τηλ. 243102.

(Μ 726) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα σε μεταξε- 
ταστέους μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης προπαρασκευα- 
στικά μαθήματα για την επό­
μενη τάξη. Τηλ, 286.494.

(Μ· 724) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριοτη 
μετ α δο τ ικότητα, αναλαιμβανο υν 
υπεύθυνα· με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παρόδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση, 
πάνω στις βασικές έννοιες των: 
παραπάνω μαθημάτων καιι η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογίια των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.
226167.

(Μ 723) 1—15
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιοτηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A', Β', Δ’. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6

[ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα- 4ά- 
ρι, οδός θεοφάνους 4. Μϋστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 234237. 
Αύριο - Δευτέρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μανοκατοικίσ 5 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ, 280435 και Χανιών 
0821)26746, οπό 6—8 μ.μ.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιοίιος χώρος 
επιφάνειας 35 M2, κατάλληλος 
για κατάστημα, αποθήκη ή γρα­
φείο στην Βάρνης 38, θέρισ- 
σος. Τηλ. 250290.

(Ε 895) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.ιπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431.

(£838) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο κέντρο της πόλεως στην 
οδό Θησέως 13. Πληροφορίες 
Τηλ. 284174, από 3.30—5.30 
μ.μ·.

(£ 875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ρετιρέ στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου, Τηλ. 791347, Δα. 
φνές, βραδιυνές ώρες.

(Ε 873)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—7 
επιπλωμένα

δωμάτια με λουτρό, εντός τει­
χών, καινουργή με δυνατότητα 
χρήσης κουζίνας. Πληροφορίες 
τηλ. 228667’ ώρες 9—2 κοι

(£877) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος 180 
τ.μ. για οιονδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση, στη θέση Σού­
νιο Κορακοβσύνι.. Πληροφορίες 
τηλ. 232291’ ατό 8—1 και 5— 
10 μ.μ.

(£876) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΕΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, με καλο­
ριφέρ, στη Λ. Κνωσού 103 (πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη). Πληροφο­
ρίες τηλ. 233777.

(Ε866) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γωνιακά κα­
ταστήματα 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282438 και 282249.

(Ε 869) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι στην οδό Ευκλείδου 7 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285967, ώρες 2—4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟ JYS. Τιιμή 
130.000 δρχ., λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 226990.

(Π 796) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Καρτερού 
(έναντι καφενείου Μαλαμά). 
Πληροφορίες τηλ. 286248.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος κα­
τά το ήμισυ, με αυλή, πετρο- 
χτιστος, παραδοσιιακή, εις πε- 
ρίοπτον θέση στο Βραχάισι, με 
εξαίρετη θέα καιι απόλυτο ησυ­
χία, σε τιμή ειυκαιρί-ας. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 . 32527.

(Π 793) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Μίνι - Μάρ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ισταύλός εκτάσεως 
κ/ετ και ζυγαριά αυτόματη 30 204 τ,μ-, στη θέση Γεροντόμυ- 
κιλών, οδός Μηνά Δημάκη, 31 λός. Πληροφορίες τηλ. 731.292.
(Αγιος Ιωάννης), τηλ. 234711.

(Π 780) 1—6
ΠΩΛΕΠΑΙ AUDI 100 1600 CC 
δρχ. 1.000.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236149 - 237552

(Π 781) 1—4

(Π 760) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε αρίστη 
227485’ κ.
—3.30 μ.μ.

(Π 765)

BMW, μηχανή R45 
κατάσταση. Τηλέφ. 

Στέφανο, από 8.30

.1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντ. ’81, σε πολύ καλή κατά- 
αταιση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 εξ ο­
λοκλήρου. Πληροφορίες καφε­
νείο Στέλιου, Πατέλλες, τηλέφ.
227531.

(Π 597) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 18 ε­
τών για το παιδικό κατάστημα 
«ΒΑΒΕΤΤΕ», Βικ-έλα 17, τηλέφ.
241186.

(Ζ91) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το ξε­
νοδοχείο «ΛΑΤΩ», Επιμενίδου 
15, Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228103 — 225002.

(Ε868) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
χώρος 140 τ.μ.

(Ε 870) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

επαγγελματικό;
Τηλ. 282.406.

διυόρι στο Β’
όροφο στην οδό Λυσσού 22 
(δίπλα στο 25ο Σχολείο). Πλη. 
ροφορίες στο τηλ. 254528.

(Ε872) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων στην 
Μανοιυ-σογιό-ννη

1—5 
διαιμέρισμα 6 
οδό Αβέρωφ - 
γωνία (πάνω

από το «Φώτο- - Παρίσι»), κα­
τάλληλο για κατοικία ή επαγ- 
γελματιι-κή στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 230110 και 283792, κ. Ε- 
φραίμαιγλου.

(ΙΕ 879) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό, 
κατρινού 249 στον α’ καί β’ ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και- ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφεία και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(£881) 1^15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Η-ροκλείου, πολυτελούς κα-
τασκευής για μικρή 
διάρκεια (1—<7 μήνες).
φορίες τηλ. 288543.

(Έ853)

χρονική 
Πληρο.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναι στον 
2ο όροφο και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

(Ε808) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Αβέρωφ και Ανωπό- 
λεως 2 (έναντι γραφείων ΠΑ 
ΣΟΚ). Τηλ. 283230.

(£836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρόρνιέρα 
Καυρουπάκίη 3, πάροδος Λεω­
φόρος Δημοκρατίας, τηλέφωνο 
227490’ από 8—1 μ.μ.

(!Ε892) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. Πληροφορίες τηλ. 252722.

(£893) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφαρίες τηλέφ. 
280435.

(Ε894) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ·. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλιικαρναισσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
ιροφορίες τηλ. 282982.

(£882) , 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για κορίτσια Τρίά: Πεύκα: Κα- 
ποδιστρίου 16, τηλ- 230170.

(Ε 884) 1—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο γίιαι οιιανδήπατιε ε­
παγγελματική στέγη στου Μπε- 
ντεβή, έναντι MAZDA (όπισθεν 
σούπερ - μιάρκ,ετ «Γαλαξία»). 
Τήλ. 285244 — 284149.

(ΙΕ 878) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δονητές μπε- 
τού 2.000 δρχ. την ημέρα. Τη­
λέφωνο 238893.

(Ε 849) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραιμβέλαυ 4 (έναντι Δη­
μαρχείου) . Πληροφορίες τηλέφ.
226733.

(Ε854) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
Καμοράκ' επιπλωμένα για μόνι­
μη εγκατάσταση ή μήνα. Τηλ. 
284803.

(£860) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3
δωματίων, οδός 
(Μποδοοάκειο). 
τηλ. 741251.

(Ε 856)

1878 αρ. 3 
Πληροφορίες

1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο, 
ολόκληρο ή και μερίδιο. Πλη. 
ροφορίες στα τηλέφωνα· 285004 
ή 253373.

(Π 770) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VO'XOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ.
225649 — 230131.

( Π 610) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 μ2 μ!ε 
ΑΔΕΙΑ οικοδομής, κτίζετατ συ- 
νολικά 104 τ,μ;, στην ΑΝΑΛΗ­
ΨΗ, έναντι κλινικής Πολυχρο- 
νάκη. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Π 891) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παραιπλεύρως «Ηλεκτραγοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

ΤΟ ΝΕΟ .. . ΤΗΣ NISSAN

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 1.400 τ.μ. 
οικόπεδο παραλιακό (αυτοτε­
λή), 50 μ. από την αμμουδιά 
περιοχή Λίντο·. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ,μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π. 776) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20ρψρη μονοκατοι­
κία στο κέντρο Ηρακλείου (Α- 
νωπολεως 17) όπισθεν «Ολυ­
μπιακής», με 40 τετρ. μ. υπό­
γειο. Πληροφορίες τηλ. 287005.

(Π 714) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηΛ. 221723 - 287177

(Π 498) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε- 
πτχείρηση ταβέρνας στα Μάλ- 
λια. Πληροφορίες τηλ. 222561.

(Π 750) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτσκίνητο τύπου 
MITSUBISHI LANCER εις αρί- 
στη κατάσταση, λόγω ασθέ­
νειας του ιδιοκτήτη. Τηλέφωνο 
282046, πρωί 8—10, απόγευμα

(Π 794) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
BARD 83 
MSRCURY

1—6 
φουσκωτό ΒΟΜ- 

(3,60) με μηχανή 
20 ίππων, σε αρί-

στη κατάσταση. Μαζί προσφέ- 
(ροινται: δίχτυα, άγκυρα, ρόδες 
ρυμουλκήοεως, βάση μηχανής, 
τεπόζιτο για πλύσιμο: μηχανής, 
φωτοβολίδες, σπρέυ και διάφο- 
ρια άλλα. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Όλα μαζί 300.000 δρχ. Τηλέφ. 
283744 ή 283517, τον κ. Βαγ­
γέλη.

(Π 795) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 250, DR 125, 
VESPA 12,5 CC, VESPA 150 
CC. Τηλ. 285721.

(ΙΠ777) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.300 τ.μ. 
στην Σίλαμο (κάιμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη.

(Π 570)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:

1—6

Πωλείται νεόδμητη οικία' στη 
θέση Κάμπουροσαλή (Παληοη- 
μερολογίτισσα). Πληροφορίες 
Χάνδακος 15 (Λιοντάρια) ή τη­
λέφωνο 282873, από 8 π.μ. —
1 και 5— 
μάτων.

(ιΠ 615)

-8 μ.μ, ώρες καταστη-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ψαροταβέρνα «Ο 
ΔΥΤΗΣ», πλήρης, πολυτελώς 
εξοπλισμένη. Πληροφορίες οδός 
Δωδεκανήσου, (έναντι· κιν)φου 
«Ηρόδοτος»), Ν. Αλικαρνασσός, 
τηλ. 225218.

(Π 744) 1—4

ΜΙΛΑΜΕ 
καίριες.

ΠΡΟΣΟΧΗ 
για πραγματικές ευ- 
ΠΟΥΛΑΩ ASCONES

σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
κάι ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε- 
πίισης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μία 
επίσκεψή σας θα με δίικαιιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ FI­
AT 127 ABARTH 1050 GL 
Μοντέλο 79 πολύ καθαρό 
και εξτρά ζάντες αλουμινί 
ου Ιταλικές. Από ιδιώτη. 
Τιμή 700.000 μετρητοίς. 
Για πληροφορίες ζητήστε 
τον κ. Μανώλη, στο τηλ.
225725.

(Π/46) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 
500R σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφορίες τηλ. 230 
604, 230593, 234048.

(Π752) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
1000 θέματα γνήσια, όλα 
μαζί ή μεμονωμένα, κασσέ 
τες όσες θέλετε καινούρ­
γιες, από 2500 δρχ. έως 
4000. Γίνεται και διάκονο 
νισμός το 1)3 μετρητοίς. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι, τη
λέφ. 0891)23349. 

(Π763) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματι 
κά μεταχειρισμένα ψυγεία 
(ψυγείο πάγκος βιτρίνα 
2 μ., 2) Ψυγείο παντοπω­
λείου βιτρίνα 1,60 μ., 3) 
θάλαμος βιτρίνα 1,20 μ. 
Χ2 μ. X 90 CM. Πληροφ. 
τηλ. 237855 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π766) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
«ΝΤΟΜΠΕΡΜΑΝ» κατα­
πληκτικά από γονείς ε­
ξωτερικού. Πληροφορίες 
τηλ. 222805 - 258059,

( Π 778) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανήΗΟΝΒΑ CM 
200 Τ. σε καλή κατάσταη. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 791484.

(Π 784) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, 1600 CC 
αδασμολόγητη σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 226700 
ώρες γραφείου, 220670 και νυ­
κτερινές ώρες 231444.

(Π 783) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία - κατάστημα α’ όροφος 
πρώην θέατρο «Ηλέκτρα» (πλα. 
Τεία Ελευθερίας). Πληροφορίες 
τηλ. 0897 . 22460.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φούσκα, ένα 
πλατώ, μία συντήρηση και μία 
ποτηροθήκη, για σουβλιατζίδι- 
κο. Πληροφορίες τηλ. 244064.

(2 92) 1—4

(Π 768) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πολέων κα ι 
Πληροφορίες 

(Π 782)

σαλόνι τύπου Να. 
σαλατραπίεζαρ ία.

τηλ. 252722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσΕται με 
γκαρσονιέρα εντός της πόλεως 
ή αε προάστιο, οικόπεδο στον 
Καρτερά εκτάσεως 500 τ.μ. με 
σχέδιο καίι άδειιία οικοδομής. 
ίΚάλυψη 55 -τι.μ>· Πληροφορίες 
τηλ. 250457’ απ;ό 7—<1-1 μ.μ·.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 195 τ.μ,, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, δίπλα 
στο Κέντρο Υγείας Αρκαλοχω- 
ρίου. Τηλ. 238051.

(Π 755) 1—4
ΚΑΙ ΜΕ ΠΙΣΙΝΑ πωλούνται δια­
μερίσματα όλο διαμπερή, με 3 
μ. πλάτος βεράντας, κοντά σε 
σχολεία. Πληροφορίες τηλέφω­
να 287992 και βράδυ 238139.

(Π 700) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 
στην Αθήνα, Καβάφη 9, Πατή­
σια-, δίπλα στο σταθμό του Η­
λεκτρικού Άγ. Ελευθέριος. Τι­
μή ευκαιρίας, Τηλ. 289255.

(Π 734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
420 τ.μ. στην Αγία 
(Τσαλικάκι) πάνω από

1—7 
γωνιακό 
Μαρίνα 
το κέν-

τρο «Αγρίμια». Τπλ. 234725.
(Π 736) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι στον 
κόμβο Γουβών. Πληροφορίες
τηλ. 284022.

(Π 716) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAXA XT 
250 CC, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 288776.

(Π 708) 1—2

(’Π 790) 1—3 (Π 672) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου πόλεως, πίσω από το ερ- 
γαστάσιο Γαλενιόναύ (Λεωφ. 
62 Μαρτύρων). Πληροφορίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω σναχωρή- 
σιεως. Τηλ. 01)9912621, από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή δίδονται αντι- 
παροχή 1) Έκταση 5 στρεμμά­
των στον Καρτερά. 2) Οικόπε­
δο 2 στρεμμάτων στην Κηπού­
πολη. Τηλ. 284281, ώρες 9—10

τηλ. 289047 ή 251541. 
(Π 769) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο του Α­
γίου ιΝίίκολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ.μ. έως

(Π 789) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο σικό- 
•πεδο σε πολύ καλή θέση 20 μ. 
από τη θάλασσα στην ανατο­
λική πλευιρά του Κερατόκια- 
μπου. Επίσης πωλείτιαι οικόπε­
δο στην περιοχή Δέρματά. Πλη­
ροφορίες από 7.30—4 μ.μ. τη­
λέφωνο 236666.

(Π 697) 1—5
7 μ-μι.

(Π 759) 1—10

(Π 788) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε- 
ριφραγμένρ οικοπεδαγροτεμάχιο 
εκτάσεως 310 τ.μ; εις Κόκκινη
Χάνι. Πληροφορίες 
284.852 (8—1 μ.μ;).

(Π 786)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA

-ηλέφωνο

1—6
1300 LU-

XUS '84, 34.000 χιλιόμετρα σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο
236736.

(ΙΠ 787) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα νεοκλασι­
κού τύπου, σαλόνι - τραπεζαρία 
σε αρίστη κατάσταοη. Τηλέφ. 
241793, ώρες καταστημάτων.

(Π 785) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα κφμπινάτη. 
μήκους 4,90 μ,, με μηχανή YA­
MAHA 25 ίππων - τρέιλορ. Πλη 
ροφορίες τηλ, 0897 - 22704.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α-υτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, 6θέσιο, μικρή φο­
ρολογία, λίγια καύσιμα, ευρύ­
χωρο και -ειδικής παραγγελίας 
ρ-αδιόφωνο κλπ., σε καλή κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0841 . 32527.

(Ο 792) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου· Πηγής 74, Χρυσοπηγή. Πλη 
ροφορίες τηλ. 222080 οικία και 
221458 κατάστημα.

(Π 753) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το V.W. Σκαραβαίος 1300 κ.ε. 
σε αρίστη κατάσταση, περα­
σμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τιμή 500. 
000 δρχ, μετρητοίς. Τηλέφωνο 
252.647.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΕΥΚΑΙΡ1ΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 

, - κουζίνα. Ανταλλάισσσμε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα ■> Τηλ. 241.753

(Π 654) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT, μοντ. ’84, 1000 CC, 
με πολλά αξεσουάρ; Τ ιμή 1.200. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
237565, μετά τις 3 μ.μ.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
ριοχή Σταλίδας — Μάλια 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437)

ΠΈ-

1—50

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την γκαλερί 
«Σκίτσο» νεαρός 15 » 1g ετών
για .μόνιμη 
285975.

(Ζ 121) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
.βλατζίδ'ίικο 
Λιοντάρια. I

(Ζ 122) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ [

απασχόληση. Τηλ.

1—10
I βοηιθίΟ'ί γΐια το σου- 

«ΠίΙΝ.ΟιΚΊΟ» στα 
Πληροφορίες εντός.

ββΐη(θός ζαχαροπλά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες ειδικευμέ­
νες και επαγγελματίες σερβιτά. 
ροι. Πληροφορίες «Φουτ Στοπ» 
τηλ. 221371.

(Ζ48) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για μόνίμή 
εργασία. Απαραίτητη η προ υ'- 
πηρόσία σε συτοκίνητίο MAN 
τριαξονικό. Τηλέφ. 244166 —
253568.

(Ζ95) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ­
σελάνες. Ημερομίσθιο 4 - 5.000 
δραχ. Πληροφορί-ες τηλ· 244146 
και 222537.

(Ζ94) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 4 
νέοι-για τρίωρη (7—10) βραδυ­
νή απασχόληση (διανομή προ- 
στέκτους), κατά τις ημέρες Πα- ■ 
ρασκευή - Σάββατο . Κυριακή. 
Τηλ. 221.965.

(Ζ23) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κής από τα Φροντιστήριά ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ για την χειμερινή πε­
ρίοδο 1986 - 87. Πληροφορίες 
τηλ. 252640.

(Ζ20) 1—8
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ «Η ΕΙΡΗ- 
ΝΟΥΛΑ» ζητά οδηγούς για σχο­
λικό λεωφορείο μ-ε δίπλωμα Δ' 
-κατηγορίας. Πληροφορίες 9—1 
στο τηλ. 230438.

(Ζ16) 1—6
ΠΑΡΑ της θ. Βασιλάκης Α.Ε. 
ζητείται πτυχιούχος Μηχανολό­
γος - Μηχανικός αυτοκινήτων. 
Προ'υπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφορίες Λ. 62 Μαρτύρων 4, 
τηλ. 281.166.

(Ζ36) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAFE - 
BAR σε σοβαρή επιχείρηση, για 
όλο τον χρόνο1. Κόκκινος. Πύρ­
γος. ί ίληροφορίες κ. Χρηστάκη,
τηλ. 0892)51588. 

(Ζ101) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο σερβιτόροι 
και ένας ψήστης για την ταβέρ­
να Ζερβού, Μόλάδες, τηλέφωνο-

ΡΟΔΙΑ: Πωλείται αγροτεμάχιο 
αμφιθεατρίίκό 1,5 στρέμματος 
περίπου, άρτιο και οικοδομήσι­
μο, κοντά στο χωριό με πρό­
σοψη στην άσφαλτο και με πο­
λύ καλή πιαινοραμιική θέα. Τιμή 
συμφέρουσα καιι κατόπιν επί­
σκεψης. Ιδιοκτήτη τηλ. 251088 
(από 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Π 773) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- 
μίάτων στην περιιο^ή Κόκκινη 
Χάνι με άδεια οικοδομής. Πλη- 
ροφαρίες τηλ. 227391.

(Π 775) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρα θαλάσσ ιο οι κά­
δο στις Γούβες 1.700 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 καί: 61372.

(Π 774) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ξενοδοχείο 
μέσα στο Ηράκλειο εκτάσεως 
160 τ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 10—1 
μ.μ. και 6·—8 μ.μ. τηλ. 232172.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ ολοκλήρου ή κα­
τά ποσοστόν επιτυχημένη επι­
χείρηση εστιατορίου' - μπαρ, 
θερινή - χειμερινή, μέσα στο Η­
ράκλειο, για λόγους αδυναμίας 
ασκήσεως του επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 226465 ή 
285197.

(Π 748) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμο, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η επίπλω­
ση καφετερίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0897)22617 ή 22913.

(Π 648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνο
286009.

(Π 757) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πεζώ 304, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τιμή 490.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 228667 ή 
288285, ώρες 9—2 και 7—9 
μ.μ.

(Π 762) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ . σουβλάκια - πα. 
γωτά - ντόνατς κλπ., πίσω από 
«Αστάρια», έναντι ντισκοτέκ 
«PIPER». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 π.μ.

(Π 698) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές διαμέρι-
ομα 4ου 
μπαλκόνια, 
ποθήκη,

ορόφου, με μεγάλα 
με πάρκιγκ και α.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΟ.

(Π 656) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο καινούρ 
γιο, κατασκευής TABBERT Δυ- 
τι-κής Γερμανίας, τύπου WIND 
4404 - ΤΝ. Πληροφορίες τήλ. 
238046.

(Π 723) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας YA­
MAHA DT 125 σε αρίστη κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα σε 
λογική τιμή. Τηλ. 258255.

(Π 727) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σανοί- 
ικότεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι. 
μες ώρες.

(Π 639) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίότη κατάσταση. Τιμή 
συμφέροιυσα. Πληροφορίες τη-
λέφωνα 232821 και 
23096.

(Π 651)

(0891) .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερβαφωνιικό
1—10

SA-
ΒΑ. Πληροφορίες τηλ. 288514.

(Π 731) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, -μοντ. ’81. Πληροφορίες 
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13

Πληροφορίες τηλ. 287992 και 
βράδυ 238139.

(Π 699) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙΑ με πα­
τάρι· και με δικό τους χώρο μπρο 
στά (όση η πρόσοψη του κάθε 
μαγαζιού Χ6,00 μ’.) σε περιοχή 
'Κατάλληλη για οποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
287992 και βράδυ 238139.

(Π 701) 1—5

ΜιΕΙΣΙΤ,ΙΙΚιΟ: ΠΡΑΦιΕίΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

— Τηλ. 286403 - 255969 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1) 200 και 360 μ2 εντός σχε- 
δίου σε, λογικές τιμές.

2) 100 μ2 σε κάθε όροφο α­
κίνητο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Αξία 18.000.000.

3) Μονοκατοικία 56 μ2 επί 
δύο ορόφων στο Ατσαλένιο. Α­
ξία 5.500.000.

4) 850 μ2 στο «Κρέτα Μπητς» 
πρόσοψη 16 μέτρα επί της κεν- 
τριικής ασφάλτου. Άρτιο και 
οικοδομήσιμο, κατάλληλο για 

επαγγελματική στέγη. Ευκαιρία.
5) 330 μ2 δις γωνιακό (ίσυ- 

γκεκρΊμένο) θέση Άγιος Ιωάν­
νης Χωστός. Αξία 3.500 το μέ­
τρο.

6) 200 - 260 - 225 μ2 θέρισ- 
σος εκτός σχεδίου. Τιμές ευ­
καιρίας.

7) 2.200 μ2 λιόφυτα στην 
Φορτέτσα με 1000 δρχ. το μ2. 
Ευκαιρία.

8) 3.370 μ2 Άγιος Ιωάννης 
(περιοχή Κεφάλα) με φως και 
νερό εντός του οικοπέδου. Α­
ξία 1.700 δρχ. το τ.μ.

9) 1.135' μ2 γωνιακό Μήλοι 
Χερσονήσου, 1.600 δρχ. το τ.μ. 
657 μ2 πριν την Χερσόνησο ε­
πί κεντρικής ασφάλτου. Αξία 
2.000 δρχ. το τ.μ. 972 μ2 μέσα 
στην Χερσόνησο' 200 μ. από το 
σχέδιο 2.500 το τ.μ.

10) 4.025 μ2 Λυγαριά, αμφι­
θεατρικό, 200 μέτρα από την 
θάλασσα, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, κατάλληλο για οιανδήπο. 
τε χρήση. Αξία 1.600 δρχ. το 
τετρ; μέτρο.

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Συμφέρουσός αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 — 255969
(Π 756) 1—8

στη πεπιει ραμένος γιιο το ζαχα- 
ρσπλαστείο· Εμπειρίδη, Λ. Ακα- 
δημίας 72, Πληροφορίες εντός.

(Z973) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει λογιστικά με προ- 
υ’πηρβσίια 2 χρόνια και πιάνω, 
θα προτιμηθεί ανωτάτης σχο­
λής και άδεια οδηγήσεως. Ω­
ράριο συνεχές πενθήμερο; Τηλ. 
234771, από 8.30—3· μ.μ. και 
6—8.30 μ.μ·.

(Ζ123) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, μικρός για μόνιμη· 
εργασία.. Τηλ, 244338.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπ-έλα γι-α να προ­
σέχει, να διαβάζει και να φρο­
ντίζει- δύο παιδιά. Τηλ. 237712.

(Ζ62) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Ζ 986) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια - PUB 
«LACITE» μετά τις 8 μ.μ. Τηλ.
280.263.

(Ζ 52) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Λευκοσίδη­
ρου ργία Κρήτης Α.Ε.Β.Ε. στην 
Β.ομηχονική Περιοχή συντηρη­
τής μηχανουργός για μόνιμη 
-απασχόληση. Πληροφορίες τηλ.
234.440 — 224.808.

(Ζ44) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνωρίζου- 
σα λογιστικά. Τηλ. 281.394.

(246) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σχεδιαστής, 
Διακοσμητής, Υπομηχανι­
κός παρά της Εκθέσεως Ε­
πίπλων Κουζίνας και Εν­
τοιχισμένων Συσκευών.
«ΜΠΡΙΛΛΑΚΗΣ - BOSCH» 
Λ. Κνωσού 125α, Ηρά-
κλειο, τηλ. 237475. 

(Ζ100) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της Βουλκανιζατέρ δια να 
αναλάβει και πλυντήριο 
αυτοκινήτων, άνευ στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων. 
Πληροφ. τηλ. 231658.

(Ζ96) 1—3

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί καθώς και βοηθοί 
λουστραδόροι. Συνεχές 
ωράριον. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 250886.

(Ζ53) 1—6

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD, ΖΗΤΕΙ:

α) Πωλητές δια τον Νομό 
Ηρακλείου και ολόκληρη 
την Κρήτη. Η κατοχή αυ 
τοκινήτου θεωρείται προ 
σόν.
β) Ντίλερς δια σπίτια δια 
την διενέργεια εισπράξε­
ων. Απαιτείται εγγύηση 
σχετική.
γ) Πωλητές με μικρό Κε­
φάλαιο δια σύστημα απο 
κλειστικότητας.
Πληροφ. Τηλ. 242845 ώ- 
ρες γραφείου, ή επισκευ- 
θείται προσωπικά τα γρα­
φεία της Εταιρείας, Σμύρ 
νης 29 από Τρίτη — Σάβ 
βατό β’ όροφ. Γραφείο 9.

(Ζ66) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πιστολάκι, ή να 
αναλάβει κομμωτήριο.
Τηλ. 281661. 

(Ζ71) 1—6

223972.
(Ζ 99) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑί λαντζέρισσα για πι- 
τσορία -.Ταρτούφο», Λ. Δημο-
κρατιας ο 
τις 6 υ.μ.

(Ζ 98)

τηλ. 238971, yiTa

1—6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙ.ΌΝ ΕΦΑΡΜΟ­
ΓΩΝ ΖΗΤΑ:
1) Π.ΌΓί-ΑΜΜ. .ΠΣΤΗ. Γνώ­
σεις COBOL απαραίτητες. Γνώ­
σεις UNIX και Λχετική πείρα 
εμπορικών εφαρμιγών επιθυμη­
τές. 2) Γραμυα । ευ Διευθύνσε- 
ως. Αγγλικά πολύ καλά. Γραφο­
μηχανή τυφλό σύστημα πολύ 
καλά. Γνώσεις /φγιστιικιής επι­
θυμητές. Πληροφ-ρίες τηλέφω­
νο 225.425, απο ο—16 μ.μ:.

(Ζ103) 1—5
ZHTLITAI κοπέλα για τουρι­
στικό - χρυσοχοείο, ομιλούσα 
την γερμανική γλώσσα. Πληρο­
φορίες «GEORGIOS», 25 Αυ­
γούστου 28, τηλ. 241711.

(Ζ 89) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθοί σερβιτόροι για την τα­
βέρνα «Αλκυών», 'Κόκκινη Χά­
νι, τηλ. 761129.

(Ζ113) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, οικιακή βοηθός και 
προσφέρεται επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα. Τηλ. 252390.

(Ζ115) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για 
την επίβλεψή δύο μικρών παι­
διών. Ωράριο 7.30 έως 2.30 
πρωινό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280.331, οπό ώρα: 9 π.μ. έως 
3 μ.μ;

(Z114); 1—2
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντσυ ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Επαγ, 
γεΛμοτίάς οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα για έργα στους. 
Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τήλ. 226622 — 226310, 9—2

(2.118) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούνταυ ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα­
λουπατζήδες για· έργα στους 
νομούς Ηράκλειου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2
και 7—9.

(Ζ119) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου
και βοηθός μαγείρου και 
ΤΖΟΚΕΥ. Τηλ. 222286.

(Ζ 116)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή

DISC

1—3 
κυρία

για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια ατό την κα­
φετερία «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. Α­
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 —
220757.

(Ζ117) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γιά εστια­
τόριο - ταβέρνα στη Χερσόνη­
σο. Υψηλές αποδοχές. Τηλέφ.
0897)22134.

(Ζ 72) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει μικρό παιδί. Πληροφορίες 
Ακαδημίας 54, τηλ. 238165 και 
ώρες 10—12 π.μ. — 6—8 μ.μ.

(Ζ 73) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι. 
κών για φροντιστήριο εντός Η. 
ρσκλείου. Τηλ. 286.336.

(Ζ86) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε τοστά- 
δικο. Πληροφορίες τηλ. 283'291 
και 280679.

(Ζ 83) 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρεία Καλλυντικών κο­
πέλες ή κυρίες, σοβαρού 
επιπέδου, για τη διάθεση 
καλλυντικών. Πληροφορί­
ες τηλ. 234387.

(Ζ49) 1—10
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ΘΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ
ΓΙΑ ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΥΣ

ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΗ

Επέοτρεψε χθες ο ΟΦΗ
ΤΩΝ ΑΔΕΣΜΕΥΤΩΝ

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ χθες το από 
γεύμα από την Ολλανδία πι πο 
δοσφαψιστές του ΟΦΗ, οι οποί 
οι προετοιμάστηκαν εκεί από 
τις 8 Αυγούστου, into την καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ και 
των συνεργατών του.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό, ενώ 
την Τετάρτη θα πάνε στη Ρό 
δο για να παίξουν με τον τόπι 
κό Διαγόρα στη ρεβάνς του 5—· 
0.

ΤΗΝ άλλη Κυριακή ο ΟΦΗ 
θα δώσει τον τελευταίο φιλικό 
αγώνα πριν από το πρωτάθλη

μα, με αντίπαλο που θα 
ξει ο κ. Γκέραρντ.

Η ΚΕΡΚΙΔΑ

επιλέ

ΜΕ εντατικό ρυθμό συνέχιζαν 
ται οι εργασίες ym την κατασ 
κευή της κερκίδας στο γήπεδρ 
του ΟΦΗ, από την πλευρά του 
νεκροταφείου.

ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ
ΠΑΡΑ το γεγονός ότι η τι­

μή τους είναι λίγο... τσουχτερή 
τα αμπονέ που κυκλοφόρησαν 
έχουν μεγάλη ζήτηση και πισ 
τεύεται ότι σύντομα θα εξαντλη, 
θούν.

ΧΑΡΑΡΕ 23 (ΑΠΕ — Νέα Κί­
να) — Πενήντα επτά επικεφαλής 
κυβερνήσεων έχουν επιβεβαιώσει 
μέχρι στιγμής την πρόθεσή τους 
να παρακολουθήσουν την όγδοη 
διάσκεψη κορυφής των αδεσμεύ 
των χωρών που συνολικά ανέρχο 
νται σε 101 κράτη, η οποία θ' αρ 
χίσει την ερχόμενη Δευτέρα 1η 
Σεπτεμβρίου στη Χαράρε, σύμ­
φωνα με ανακοίνωση αξιωματού 
χου του Υπουργείου Πληροφορι 
ών, Ταχυδρομείων και Επικοινω­
νιών της Ζιμπάμπουε.

Ο αξιωματούχος πρόσθεσε ό­
τι πολλοί ηγέτες αναμένεται να 
παρακολουθήσουν τη διάσκεψη 
της Χαρίρε, για την οποία έχει ε- 
τοιμασθεί ημερήσια διάταξη μεει 
κοσιένα θέματα.

Καταγγέλονται βουλευτές 

της Αγγλίας από το ΔΗΣΥ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ) — γνήσιος διάλογος στα πλαίσια 

Ο Αντιπρόεδρος του ΔΗΣΥ | του μονού δημοκρατικού διεθ- 
’ νούς βήματος που αγκαλιάζει 
όλες τις δυτικοευρωπαϊκές χώ­
ρες, σε μια ατμόσφαιρα αποδε

και βουλευτής Λευκωσίας κ. Γ 
Ματσης καταγγειλβ ότι βρετα 
νοί συντηρητικοί βουλευτές κι 
νουνται ώστε να γίνουν δεκτοί 
στηλ> κοινοβουλευτική συνέλευ­
ση του συμβούλιο Ευρώπης και 
Τουρκοκύπριοι «Βουλευτές», ε 
πίκεφαλής της κίνησης είναι ο 
Αρχηγός της Βρετανικής κοινο

δειγμένος πολύ κατάλληλης 
για την επίτευξη συνδιαλλαγής 
ανάμεσα στις δι.ισταμενες από­
ψεις των μελών της Ευρωπαϊ­
κής οικογενειακής οντότητας».

Παρά τις αντιδράσεις

Χθες Σήμερα Αύριο

Φιλικό ΕργοιέΛπς - ΠΟΑ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-8-86

ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή στις 5.30 
το απόγευμα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη θα διεξαχθεί ενδια­
φέρουσα φιλική ποδοσφαιρική 
συνάντηση μεταξύ του γηπεδού- 
χου και του ΠΟΑ.

ΕΙΝΑΙ ένα από τα ματς ε­
κείνα, που παρά τον φιλικό χα­
ρακτήρα τους, κεντρίζουν το εν­
διαφέρον των φιλάθλων, οι ο-

ποίοι αναμένεται ότι θα κά­
νουν μια έντονη παρουσία.

ΟΙ δύο ομάδες θα διεκδική- 
σουν μέ πείσμα την νίκη και οι 
προπονητές τους θα χρησιμο­
ποιήσουν τις καλύτερες δυνα­
τές συνθέσεις.

ΤΗΝ ενδιαφέρουσα αυτή συ­
νάντηση θα διευθύνει ο κ. θέ- 
μελης.

Ν. Υόρκης
Δ. Γερμανίας

130,933
64,223

136,277
66,845

Παρίσι 19,612 20,412
Λονδίνου 196,431 204,449
Ελβετία 79,649 82,899
Ολλανδίας 56,524 58,850
Ιταλίας 9,226 9,606
Δανίας 16,877 17,571
Αυστρίας 9,058 9,431
Σουηδίας 18,911 19,689
Νορβηγίας 17,807 16,040

Μικρό άλλά ένδιαιρέροντο
• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα με τον Κό­
ρακα, στην Πόμπια, θα δώσει 
σήμερα το απόγευμα στις 5. 
30' ο Ηρόδοτος. Το ματς αυτό 
γίνεται στα πλαίσια της με­
ταγραφής του Κουτσάκη από 
τον Κόρακα στην ομάδα της Α­
λικαρνασσού.
• ΜΕ πολλές εμπειρίες και 
με εμπλουτισμένες τις γνώσεις 
του γύρισε χθες από την Γερ­
μανία, ο Ηρακλειώτης προπο­
νητής κ. Κώστας Παπαθεοφά- 
νους, ο οποίος παρακολούθησε 
εκεί σεμινάριο, διάρκειας δέκα 
ημερών. Στο σεμινάριο δίδαξαν 
οι καλύτεροι τεχνικοί ποδο­
σφαίρου της Γερμανίας.
• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­
λών της ΕΠΣΗ θα πραγματο­
ποιηθεί αύριο Δευτέρα, στις 8 
μ.μ. στα γραφεία της. Θέμα 
της συνέλευσης είναι να απο- 
φασισθεί αν θα γίνεται ορι-

σμός ή κλήρωση των διαιτητών 
που θα διευθύνουν τους αγώνες 
των τοπικών πρωταθλημάτων. 
Στη συνέχεια θα διεξαχθεί η 
κλήρωση των αγώνων του Κυ­
πέλλου Ελλαδας. Πρέπει να υ­
πενθυμίσομε στα σωματεία ότι 
η συμμετοχή στο Κύπελλο εί­
ναι υποχρεωτική, διαφορετικά 
θα τους αφαιρεθούν βαθμοί α­
πό το πρωτάθλημα. Δήλωση 
συμμετοχής στο Κύπελλο μπο­
ρεί να υποβληθεί και λίγο πριν 
από την κλήρωση.

• ΣΤΙΣ 7 Σετττεμβρίου θα διε- 
ξαχθεί, στο κλειστό γυμναστή­
ριο Ηρακλείου τουρνουά SUB- 
BUTEO (επιτραπέζιο ποδό­
σφαιρο). Για πληροφορίες και 
δηλώσεις συμμετοχής οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να απευθύ­
νονται κάθε μέρα από 10—1 
το πρωί στο τηλέφωνο 236986.

Το αποτελέσματα ίου Τέννις
ΠΕΦΤΕΙ σήμερα η αυλαία 

του 4ου Πανεπαρχιακού Ατο­
μικού Εφηβικού Πρωταθλήμα­
τος Τέννις, το οποίο διεξάγε­
ται στις εγκαταστάσεις του 
Ο.Α.Α. «Ηράκλειο».

ΧΘΕΣ σημειώθηκαν τα εξής
αποτελέσματα:
★ Τελικός κοριτσιών

14 ετών:
Γενημανώλη - Κόκκαλη 

6)2.
★ Ημιτελικοί διπλού 

6ων:

μέχρι

6)2,

Εφη-

1ος Πισσαδάκης, Τσούρτος 
Ξάνθος, Τσάμπος 6-0, 6-0.

2ος ψηστάκης, Γκόγκος -
Στάικος, 
7-5.

ΤΟ

Βαξεβανάκης 6-4,

Διοικητικό Συμβούλιο
του Ο.Α.Α. «Ηράκλειο» δεξιώ- 
θηκε χθες βράδυ τις αποστολές 
που συμμετέχουν στο Πανεπαρ- 
χιακό, απηύθυνε δε τον παρα­
κάτω χαιρετισμό:

«Μέλη των 18 αποστολών 
που πήρατε μέρος στο Δ' Παν- 
επαρχιακό Ατομικό Εφηβικό 
Πρωτάθλημα Τέννις. Το Δ.Σ. 
του Ο.Α.Α.Η. εκφράζοντας τα 
φιλικά αισθήματα όχι μόνο των 
μελών του, αλλά και κάθε Η­
ρακλειώτη, με το τέλος των α- 
γόνων σας αποχαιρετά, σας 
εύχεται καλό ταξίδι και καλή 
επιστροφή στις πόλεις σας.

Η απόφαση η δική σας και 
της Ε.Φ.Ο.Α., για την διεξα­
γωγή αυτών των αγώνων στο 
νησί μας, είχε για μας ξεχω­
ριστή σημασία. Κι’ αυτό για­
τί θέλαμε να αποδείξουμε και 
ελπίζουμε πως το καταφέραμε 
• Τις δυνατότητες της πόλης 
μας για τη φιλοξενία πολυμε­
λών αποστολών.
• Την οργανωτική ετοιμότητα 
του Ομίλου μας.
• Την φιλόξενη διάθεση, που 
σαν βασικό συστατικό ανθρώ­
πινης κοινωνικής συμπεριφο­
ράς, παραμένει ένα από τα κύ- 
ριια χαρακτηριστικά των κα­
τοίκων του νησιού μας.

Για μας τους Ηρακλειώτες 
η τιμητική εκλογή της πόλης 
μας είχε επίσης ξεχωριστή ση-

μασία, αφού μια τέτοια σημα­
ντική διοργάνωση, θα έμπαινε 
κάτω από τι δική μας οργανω­
τική ευθύνη.

θεωρούμε πως αυτό μπορεί 
να είναι ένα 6ήμα κι1 ένα καλό 
σημάδι για την ανάληψη ακόμα 
πιο σημαντικών διοργανώσεων.

Δώσαμε ιδιαίτερη βαρύτητα 
στο ζήτημα της άνετης παρα­
μονής σας στην πόλη μας, που 
ήταν, πιστεύουμε, βασικός πα­
ράγοντας για το ανέβασμα του 
επιπέδου των αγώνων.

Αυτό όμως ,που συνέβαλε α­
κόμη περισσότερο στο υψηλό 
επίπεδο της διοργάνωσης, ήταν 
η δική σας μαχητικότητα και 
το αθλητικό πνεύμα που δεί­
ξατε.

Στις «μάχες» που έγιναν κά­
τω οπτό τα ιστορικά τείχη της 
πόλης μας, είχαμε τη χαρά να 

διαπιστώσουμε ταυτόχρονα στον 
ίδιο χώρο τη συνειδητή αναμέ­
τρηση όχι μόνο δύο αθλητών, 
αλλά μαζί και δύο προσωπικο­
τήτων, με όλους τους παράγο­
ντες, που ήταν ή δεν ήταν δυ­
νατόν να σταθμιστούν. Το απο­
τέλεσμα του διαλόγου αυτού 
δεν ήταν δυνατόν να προεξο- 
φληθεί από κανένα, ούτε ήταν 
δυνατόν να αποτελέσει αυτο­
σκοπό της συμμετοχής. Είναι, 
τέλος, προς τιμή σας η αντι­
κειμενική διαπίστωση, πως. το 
αποτέλεσμα αυτό, δεν επιδιώ­
χτηκε με αθέμιτον τρόπον.

Σαν παράγοντες του αθλή­
ματος και σαν τεννίστες οι πε­
ρισσότεροι από μας ευχόμαστε 
στον καθένα ξεχωριστά να υ­

πάρξουν καλύτερες στιγμές και 
να έχετε τα καλύτερα αποτελέ­
σματα στο μέλλον.

Σ’ αυτούς τους αγώνες, εσείς 
οι έφηβοι δείξατε με τη στάση 
σας, πως στην ευγενική μάχη 
που δώσατε, δεν υπήρξαν νικη­
τές και νικημένοι. Αλλά πως ο 
μόνος νικητής ήταν το Τέννις, 
η συναδέλφωση της νιότης και 
η Αθλητική Ιδέα.

Για μια ακόμη φορά σας ευ­
χόμαστε καλό ταξίδι και καλή 
επιστροφή στις πόλεις σας».

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ιΕΛΛΑΔΟΣ ΥΠΟΚ)ΜΑ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Αγροτική Τράπεζα τής Ελ 
λάδος.

Προκηρύσσει δημόσιο μείοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές για την ανάδει 
ξη εργολάβου με σκοπό την ε 
κτέλεση εργασιών επισκευής θυ 
ρίδας ΑΤΕ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ συ­
νολικής πρρβλεπόμενης δαπά 
νης κατά τον προϋπολογισμό 
της μελέτης 800.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
12—9—:86 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα Ιΐπ.μ. (λήξη παράδοσης 
προσφορών) στο Υποκ)μα Α. 
Τ.Ε. Αγιου Νικολάου ενώπιον 
αρμόδιας Επιτροπής.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκ 
τοί:

α) Εργοληπτικές επιχειρή­
σεις :— Εργολάβοι

:β) Εμπειροτέχνες
Εντυπα στοιχεία και πληρο­

φορίες για την σύνταξη και υ 
ποβολή της προσφοράς δίδονται 
από το Υποκ) μα ΑΤΕ Αγίου 
Νικολάου τηλέφωνο (0841) 28 
726.
Αγροτική Τράπεζας της Ελλά 
δος. Υπρκ)μα Αγιου Νικολάου

I—2

βουλευτικής αντιπροσωπείας 
στο συμιβουλιο Ευρώπης Σερ 
Φετεργκ Μπενετ ο οποίος είναι 

, και βουλευτής του συντηρητί 
κού κόμματος. Ο κ. Μπένετ 
μαζί με δυο άλλους Βρετανούς 
συντηρητικούς βουλευτές, τους 
Φιντεσμπρερκ και Χιλ, κυκλο­
φόρησαν έγγραφο για την εισ 
δοχή των Τουρκοκυπρίων «Βσυ 
λευτών» στην κοινοβουλευτική 
σιΛ'έλευση του Συμβουλίου Ευ­
ρώπης. Το έγγραφο υπέγρατψάν 
μέχρι τώρα 14 'βουλευτές κυρί­
ως μέλη Ευρωπαϊκών συντηρη­
τικών κομμάτων.

, Ο κ. Ματσης, με ερώτηση 
του που κατέσεθε στη Βουλή 
καλεί το ΐιπουογειο Εξωτερι­
κών να αναφέρει σε ποια διαβήι 
ματα έχει προβέί για την ματαί 
ωση της προσπάθειας των Βρε 
τανών Βουλευτών και κατά πο 
σο έχει διαφοροποιηθεί η Βρε­
τανική στάση στο κυπριακό ό 
σον αφόρά δήλωση της κυβέρ 
νησης της χωράς για αναγνωρι 
ση μόνο μιας κυβέρνησης και 
μονο μιας Βουλής στην Κύπρο

Το ιέγίγιραφο που κυκλοφορη- 
.σαν οι Βουλευτές αφού αναφέρε 
ται ιστό έγγραφο Κουεγιαρ, το 
οποίο — όπως υποστηριζοιυν — 
δέχτηκαν οι Τούρκοι και απερ 
ριψαν οι Ελληνοκύπριοι προσ- 
Θέτει και τα εξής:

1. «Καλεί τον Γ. Γραμματέα 
παρα το γεγονός ότι κατανοεί 
το αίσθημα απογοήτευσης του, 
να προβιά σε μια τελική απο 
πείρα για επίτευξη διευθέτησης»

2. Καλθϊι τις αρμόδιες αοχές 
του συμίβόυλιου της Ευρώπης 
να μελετήσουν επειγόντως τις 
πρακτικές δυνατότητες εμφανι 
σης αιρετών αντιπρόσωπων αμ 
φοτέρων των κοινοτήτων της 
Κύπρου σε ολομελειακές συνε 
/-εύσεις του συμβουλίου Ευρώ 
πης, ώστε να εγκαθιδρύθει ένας

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

ΤΟ ΠΑΚΙΣΤΑΝ ΔΕΝ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ
ΤΟ ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

(Α,Π.Ε.
ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΤ, 23 

- Πρακτ. «Νέα Κίνα»)
Το Πακιστάν δεν πρόκειται 

να σταματήσει το ειρηνικό πυ­
ρηνικό του πρόγραμμα σαν συ­
νέπεια των εξωτερικών πιέσεων, 
δήλωσε ανώτατος επίσημος α- 
ξιωματοόχος.

τικές χώρες αντιτίθενται στο 
ειρηνικό μας πρόγραμμα, με 
μόνο σκοπό τη διατήρηση της 
τεχνολογικής τους υπεροχής α­
πέναντι μας, τόνιοτε ο Πακι- 
στανός αξιωματούχος, ο οποίος 
διευκρίνισε ότι η αντίθεση ο­
ρισμένων άλλων χωρών πηγά­
ζει από πολιτικούς λόγους.

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 
ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

• Πούλμαν

• Αεροπλάνο

• EXPRESS
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ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΑΛΕΥΡΑ — ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Υακίνθου 6 <!
Από 26-8-86, τα νέα μας τηλέφωνα <!

είναι: 255574 — 255515 !’
ΊΓυ~-ΐν» »η. νννν

Ο πρόεδρος της πακιστανι- 
κής Επιτροπής Ατομικής Ε­
νέργειας, Μοονίρ Αχμέντ Χαν, 
δήλωσε στη Λαχώρη χθες, ότι 
η χώρα του όχι μόνο δεν σχε­
διάζει την κατασκευή πυρηνι­
κών όπλων, αλλά πρότεινε να 
κηρυχθεί η περιοχή αποπυρη­
νικοποιημένη ζώνη, σύμφωνα με 
το πακιστανικό πρακτορείο ει­
δήσεων.

Ο Αχμέντ Χαν πρόσθεσε ότι 
η απόκτηση της πυρηνικής τε­
χνολογίας αποτελεί δικαίωμα 
τηζ χώρας του. Ορισμένες δυ·

Ο Χαν δήλωσε ακόμα ότι ο 
μοναδικός στόχος του Πακιστάν 
είναι η ειρηνική χρήση της πυ­
ρηνικής ενέργειας προς όφελος 
του λαού. Το πυρηνικό μας πρό­
γραμμα έχει σημειώσει σημα­
ντική πρόοδο παρά την αντίθε­
ση πολλών ξένων χωρών και το 
Πακιστάν είναι σχεδόν έτοιμο 
να πετύχει την «υτάρκεια στην 
εφαρμογή της πυρηνικής ενέρ­
γειας στη γεωργία, την ιατρι­
κή και άλλους συναφείς τομείς, 
κατέληξε.

Αποδέχθηκε πρόσκληση

Η κ. ΘΑΤΣΕΡ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΤΗΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

ΛΟΝΔΙΝΟ 23 (ΑΠΕ — Πρα­
κτορείο Νέα Κίνα) — Η Βρετανή 
Πρωθυπουργός κ. θάτσερ αποδέ 
χθηκε πρόσκληση του Σο-βιετι- 
ικού ηγέτη κ. Γκορμπατσώφ να 
επισκεφθεί τη Μόσχα, γράφει σή 
'μέρα η εφημερίδα «Νταίηλυ Τέ- 
λεγκραφ».

Σε επιστολή της προς τον κ. 
Γκορμπατζώφ η γ. θάτσερ διευ 
«ρινίζει ότι αποδέχεται την πρό 
σκληρη και ζητά από τους Σσβιε

τιικούς να ορίσουν την. ημερομη 
via.

■Η σοβιετική πρόσκληση είχε ε- 
πιδοθεί στην θάτσερ από τον Σο 
βιετιικό υπουργό Εξωτερικών κ. 
Σεβσρντνάντζε κατά την επίσκε 
ψή του στο Λονδίνο, τον Ιούνιό.

Η θάτσερ θα είναι η πρώτη 
Βρετανή Πρωθυπουργός που θα 
επισκεφθεί τη Μόσχα ύστερα από 
την επίσκεψη του Χάρολντ Ουίλ 
σον το 1975.

Η ΕΔΕΚ καταγγέλει:

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΟΜΕΣ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΝ ΚΟΥΡΔΟΝ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 23 (Α,Π.Ε.).— χείρηση γενοκτονίας στα τέλη

Το Σοσιαλιστικό Κόμμα Ε

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ

ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι, οι εκλο­
γές για την ανάδειξη της νέας 
Διοίκησης και των άλλων ορ­
γάνων θα γίνουν την Κυριακή 
24)8)1986 ώρα 9—1 μ.μ. και 
5—9 μ.μ., τη ΔΕΥΤΕΡΑ 25) 
8)1986, ΤΡΙΤΗ 26)8)1986 και 
ΤΕΤΑΡΤΗ 27)8)1986 5—9 μ. 
μ. στο ΕΚΗ.

Σας καλούμε να πάρετε μέ-

Η Νομαρχιακή Συνέλευση της
Νέας Δημοκρατίας πραγματοποι­
είται σήμερα το πρωί στο Αρκά 
λοχώρι, στη διάρκεια της οποί­
ας θα συζητηθούν θέματα τσκτι 
κής του Κόμματος ενόψει των 
Δημοτικών εκλογών.

Στη συνέλευση θα πάρουν μέ 
ρος οι βουλευτές κ.κ. Μ. Κεφα 
λογιάννης, Π. Σαρλής και Γ. Σου 
φλιάς.

ΔΕΚ με ανακοίνωσή του καταγ­
γέλλει τις τουρκικές αεροπο- ' 
ρικές επιδρομές εναντίον Κούρ­
δων χωρικών στη μεθόριο της 
Τουρκίας - Ιράκ.

Η ολη στρατιωτική επιχεί­
ρηση — προσθέτει η ανακοίνω­
ση — που συνεχίζεται για ενά- 
μισυ χρόνο τώρα ενάντια στους 
Κούρδους της Τουρκίας αποτε- . 
λεί πραγματικά μια νέα επι-

του 20ού αιώνα. Και συνεχίζει 
η ανακοίνωση:

«Οι μαζικές συλλήψεις Κούρ­
δων και οι καταδίκες σε θάνα­
το πολλών συλληφθέντων μόνο 
και μόνο γιατί είναι Κούρδοι 
που διεκδικούν τα δικαιώματα 
τους θα έπρεπε να συνεγείρουν 
την δημοκρατική συνείδηση ό­
λων των προοδευτικών ανθρώ­
πων.

ρος καθολικά, γιατί με τη μα­
ζική σας συμμετοχή θα δώσετε
στη 
που 
να 
του

νέα Διοίκηση τη δύναμη
χρειάζεται για να μπορεί

διεκδικεί τα προβλήματα 
κλάδου.

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αλλαγή 
Τηλεφώνων 

«MIROMIT»
ΗΛΙΑΚΟΙ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ
ΓΕΩΡ. Ν.

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Λεβήνου 4

254511 — 254512

«ΩΦΟΥ ΤΟ ΛΩ»
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΞΑΝΑ 

αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Αυγούστου 

Ακαδημίας 17, τηλ. 281878 

« ΩΦΟΥ ΤΟ ΛΩ»

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Αποθήκη Χαρτικών - Πλαστικών 

Παιχνιδιών ■ Υαλικών

ΚΩΝΤΝΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ
Τα νέα μας τηλέφωνα, είναι:

Οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 17 253713
Οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 51 256318

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
• ΚΕΡΚΥΡΑ — ΓΙΑΝΝΕΝΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΠΡΕΣΠΕΣ_  ' 

ΦΛΩΡΙΝΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ (Έκθεση) 8 μέρες. !

Αναχώρηση 31-8-86.

• ΕΚΘΕΣΗ θεσ)νίκης — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, 5-9-86.
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ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚ. ΜΗΧ)ΚΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

(Σ Ε Μ Α)

Μίνωος 38 - 40
Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 255-434.

<

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ
Συνέχεια αχό τη 1η σβλ απ στον Δήμο μας είναι ελάχι-

«ε να τις χρηματοδοτήσει; Ή αν 
τίστροφα: Απορροφήθηκήν από 
τον Δήμο τα χρήματα πόυ ’δ'Γα 
θέτουν για την πόλη κατά και­
ρούς, κυβερνήσεις, για να αντιμε 
τωπίσει τα προβλήματά της; θέ 
τω αυτά τα ερωτήματα γιατί φο 
βούμαι πως κάπου το παρατρα 
βούμε μεταθέτοντας κάθε τόσο 
τις ευθύνες από τους ώμους της 
δημοτικής αρχής στις εκάστοτε 
κυβερνητικές αστοργίες...

Λίγες παρατηρήσεις, τέλος, πά 
νω στο θέμα του νερού και τον 
ρόλο της ΔΕΥΑΗ. Αρχικά είναι 
νομίζω, χρήσιμο να απαλλάξουμε 
το πραγματικό πρόβλημα από τις 
«ρητορικές γαρνιτούρες» του. Ό 
πως είναι η αφαλάτωση του Αλ 
μυρού (δεν είναι η πρώτη φορά 
στο Ηράκλειο, που ψάχνοντας 
για καρβέλια σκοντάφτουμε στο 
παντεσπάνι!). Ή αυτός ο περίφη 
μος νομικός ορισμός του νερού 
ως εθνικού πόρου. (Σάμπως οι 
Ηρακλειώτες νερό του Ηρακλείου 
πίνουμε, ή των Αρχανών, του 
Σκαλανίου, των Μαλίων, του 
θραψανού; Έτσι που καμιά νο 
μική διάταξη να μη παραγράφει 
τις ευθύνες για μελετημένη και 
σωστή διαχείριση του νερού. 
Άλλωστε, μια και κοπτόμαστετό 
σο για την εθνικοποίηση του πό 
ρου. σε ποιο/ δίνουμε έστω μια 
σταγόνα από το ξένο νερό που 
βάζουμε στις δεξαμενές μας;)

Είναι δυνατό να αντιμετωπι- 
σθεί η λειψυδρία του Ηρακλείου 
χωρίς εθνικοποιήσεις και αφαλα 
τώσεις; Φυσικά και είναι. Αρκεί 
νσ στρεφόταν μελετημένα και σο 
βαρά η πόλη σε πέντε κατευθύν­
σεις. α) Στην αντικατάσταση 
του εσωτερικού δικτύου (προσ- 
δοκόμενη αύξηση της κατανάλω 
σης κατά 25ο)ο). β) Στην άξιο 
ποίηση για κατάλληλες χρήσεις 
του μη πόσιμου νερού που δια 
θέτει η περιοχή μας, με περιορι 
σμένο δίκτυο και κλιμάκωση τι­
μολογίου. γ) Στην ενίσχυση κα 
τά το χειμώνα του υδροφόρου 
ορίζοντα θραψανού. δ) Στην 
επίσπευση των μελετών και έρ­
γων του Αποσελέμη, και ε) Στην 
ενεργή σύμπραξη των δημοτών 
για αντιμετώπιση του προβλήμα 
τος.

Για όλα τα παραπάνω είναι φα 
νερό ότι οι ενέργειες που έγιναν J

στες, ή εξαιρετικά καθυστερημέ 
νες.. Αποδείχνεται επίσης απσραί 
τητη η ύπαρξη κάποιου αυτοτε 
λή οργανισμού — όπως η ΔΕΥΑΗ 
— που θα κάμει τα παραπάνω 
(και άλλα πολλά ανάλογα), απο­
κλειστικό του έργο. 'Αλλωστε για 
το σύνολο των έργων και μόνο 
της προσεχούς δεκαετίας χρειάζε 
ται ένα επιτελείο 30 τεχνικών 
που θα επιβλέπουν. Είναι φανε­
ρό, ότι ουδέποτε ο: κεντρικές υ­
πηρεσίες του Δήμου θα μπορού 
σαν να αναλόβουν ένα τέτοιο έρ 
γο.

Αν ήθελε να διατυπώσει κανείς 
ενστάσεις κατά της ΔΕΥΑΗ αυτές 
έπρεπε μάλλον να στραφούν σε 
εντελώς διαφορετικές κατευθύν­
σεις: Οτι δεν ζητά συγκεκριμένες 
οδηγίες και προγραμματικούς 
στόχους από τον Δήμο, αλλά α­
νέχεται το παιχνίδι της πρόχειρό 
τητας και της τσαπατσουλιάς 
του. Ότι, κατά πόσα πιθανότη 
τα καλύπτει σήμερα — κι όχι μό 
νο η ΔΕΥΑΗ — την δημοτική 
ηγεσία σε μια εγκληματική κι από 
προεκλογικές σκοπιμότητες υπα­
γορευόμενη ληστρική εξάντληση 
των τελευταίων αποθεμάτων του 
υδροφόρου πεδίου θραψανού 
κ.λ.π.

Δύο λόγια ακόμη για τα λεφτά 
που απασχολούν ιδιαίτερα — και 
σωστά — τον κ. Χρονάκη: Το 
πενταετές πρόγραμμα που εγκρί 
θηκε από το Δημοτικό Συμβού 
λιο συνεπάγεται μόνο για τα έρ । 
γα ύδρευσης, την επιβάρυνση 
κάθε οικογένειας με πρόσθετη δα 
πάνη 70—100 χιλ. δρχ. το χρό 
νο. Σε καπλή αείγνωστη αμέλεια, 
σε λάθη ή παραλείψεις» μπορεί 
να αποδοθεί αυτό;

Νίκος Λεβεντάκης

WANTED HOTEL 
OVVNER/PARTNER

International time share 
company seeks deluxe hotel 
resort complex to purchase/ 

lease through time share 
market scheme. Must be a 

minimum of 100 rooms with 
quality location and amenities. 
Send photos and floor plan to:

JFA Inc
112 Clerkenwell Road 
London EC1M5SA

England

ΑΡΧΙΖΕΙ απόψε η παρουσίαση των 9 μονόπρακτων λυρικών 
δραμάτων, που δημιούργησαν Έλληνες και ξένοι συνθέτες για τις 
εκδηλώσεις «Ηράκλειο - Καλοκαίρι '66». Το πρόγραμμα των πα­
ραστάσεων είναι το παρακάτω: Απόψε: 1) «Κατευθύνσεις» του 
Μάικλ Τόρκε, βασισμένες σε κείμενα και μουσική δική του. 2. «Δελ 
φικά δρώμενα» του Πέτρου Κορέλη, βασισμένο σ' έναν ύμνο που 
έγραψε ο Αθηναίος για τον Απόλλωνα. 3. «Φάρος» του Μιχάλη 
Τραυλού, βασισμένο σε κείμενα της Μαριλί Σφακιανάκη. 4. «Τρωά 
δες» της Κορεάτισσας Ουσούκ Τσιν, βασισμένο σ' ένα κείμενο της 
Σαπφούς. 5. «Το τραγούδι των Σειρήνων» του Μάρτιν Μπάτλερ 
σε κείμενο δικό του. Αύριο Δευτέρα παρουσιάζονται: 1. «Οι χαιρε 
τισμοί» του Χρήστου Χατζή βασισμένο σε αυθεντικά κείμενα των 
Χαιρετισμών. 2. «Έσσεται ήμαρ» του Γιώργου Κουμεντάκη βασι 
σμένο σ' έναν ύμνο στην ωραία Ελένη. 3. «Χώρα των ονείρων» του 
Νίκου Φυλακτού σε κείμενα του Γιάννη Κωνσταντέλου. 4. «Λεύ­
κας Πετρη» του Ιωσήφ Παπαδάτου και πάλι τελευταίο το. 5. «Κα 
τευθύνσεις» με τις οποίες άνοιξε το 4ήμερο λυρικού δράματος. 
Την Τρίτη 26 Αυγούστου θα επαναληφθεί το πρόγραμμα της Κυ­
ριακής και την Τετάρτη 27, το πρόγραμμα της Δευτέρας.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ απόψε οι εκδηλώσεις που διοργανώνει 
στην πλατ, της Αγ· Βαρβάρας, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καμίνιων. 
Εννεαμελής ορχήστρα θα παίξει λαΤκά και ρεμπέτικα τραγούδια. 
Σημειώνεται ότι οι εκδηλώσεις αφιερώθηκαν στην Ειρήνη.

ΣΤΟ χωριό Βόνη θα εμφανιστεί απόψει στις 9 η θεατρική ομά 
δα του «Καφέ - θεάτρου» παρουσιάζοντας τα έργα «Το τάβλι» 
και «Πανοραμική θέα μιας νυκτερινής εργασίας». Στις παραστά­
σεις, που διοργανώνονται από τη ΝΕΛΕ, πρωταγωνιστούν οι Γιώρ 
γος Αντωνάκης και Δημήτρης Γιαννακόπουλος.

Η ΜΕΤΑΖΕΥ^Η 591 τηλεφωνικών συνδέσεων στο νέο τηλεφω 
νικό κέντρο της Θερίσσου θα γίνει την Τρίτη. Αφορά συνδρομη­
τές που διαμένουν μεταξύ των οδών: Πετλεμπουρη, Μάχης Κρή 
της, Ινάτου, Γορτύνης, Εργάνης, Μίνωος και Τυρταίου και οι α­
ριθμοί των τηλεφώνων τους αρχίζουν από 22. 23, 24, 28. Οι νέ­
οι αριθμοί θα αρχίζουν από 25.

ΜΕ νέες πινακίδες κυκλοφορούν, εδώ και αρκετές μέρες τα 
αυτοκίνητα TAXI και Αγοραία του Νομού μας. Οι πινακίδες έχουν

Ν. ΗΡΑΚΛ. Στο κλισέ, μια από τις νέεςτα’ χαρακτηριστικά Ε.Δ.Χ. 
πινακίδες, ενός Αγοραίου.

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των αντιπροσώπων της Ομοσπονδίας Αγρό 
τικών Συλλόγων πραγματοποιείται σήμερα στην αίθουσα συνε­
δρίων της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών. Στη συνέλευση θα 
συζητηθεί το πρόγραμμα κινητοποιήσεων για τη διεκδίκηση τιμών 
ασφαλείας στα αμπελουργικά προ'ι οντα.

Σε ηλικία 104 ετών

ΠΕΘΑΝΕ 0 ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΤΖ. ΜΠΑΓΙΑΡ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, 23 
(Α.Π.Ε. - Νέα Κίνα).— 

Πέθανε από εξασθένηση της 
καρδιάς ο πρώην Πρόεδρος της 
Τουρκίας Τζελάλ Μπαγιάρ, σε 
ηλικία 104 ετών, εικοσιπέντε 
ακριβώς χρόνια μετά τον με- 
τριασμό της θανατικής του ποι­
νής εξ αιτίας της, τότε, μεγά­
λης ηλικίας του.

Ο Μπαγιάρ είχε γεννηθεί 
στην Κίο της Προύσας (Τζεμ- 
λίκ) το 1883 και υπήρξε ο τρί­
τος Πρόεδρος της Τουρκικής 
Δημοκρατίας, μετά τον Κεμάλ 
και τον Ισμέτ Ινονού. Ο ραδιο­
φωνικός σταθμός της Κωνστα­
ντινούπολης μετέδωσε την εί-
δηση του θανάτου του, με 
ρεία νεκρολογία.

ευ-

Μέλος της παλαιάς Εθνοσυ­
νέλευσης της Οθωμανικής Αυ­
τοκρατορίας, ο Μπαγιάρ είχε 
ήδη σημαντική πολιτική δράση, 
όταν ο Κεμάλ Ατατούρκ κατέ-

λαβε την εξουσία και ο Μπα- 
γιάρ συνεργάσθηκε μαζί του 
και έγινε πρωθυπουργός. Το 
1946 δημιούργησε το Δημοκρα­
τικό Κόμμα της Δεξιάς και το 
1950 εξελέγη Πρόεδρος της 
Τουρκίας. Δέκα χρόνια αργό­
τερα η στρατιωτική επανάστα­
ση ανέτρεψε την πολιτική εξου­
σία στην Τουρκία και ο Μπα- 
γιάρ, μαζί με τον ανατραπέντα 
πρωθυπουργό Μεντερές, τον υ­
πουργό Εξωτερικών Ζορλού και 
άλλους παραπέμφθηκε σε δίκη 
σε Έκτακτο Στρατοδικείο. Κα­
ταδικάσθηκε το 1961 σε θάνα­
το, μαζί με τον Μεντερές, τον 
Ζορλού και άλλους πολιτικούς, 
αλλα ενώ οι άλλοι απαγχονί- 
σθηκαν, η ποινή του Μπαγιάρ 
μετετράπη σε ισόβιο λόγω της 
ηλικίας του. Απελευθερώθηκε 
το 1966, με ειδική αμνηστεία 
και έκτοτε έζησε σαν συνταξι­
ούχος στην Κωνσταντινούπολη.

Ο κ. Τσαουσέσκου δήλωσε:

ΝΑ ΑΠ0ΣΥΡ80ΥΝ 01 ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΙ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΑΒΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 23 (ΑΠΕ — 
Νέα Κίνα) — Ο Πρόεδρος της 
Ρουμανίας Νικολάε Τσαουσέσκου 
δήλωσε ότι τα ισραηλινά στρα­
τεύματα πρέπει ν' αποσυρθούν 
από τις Αραβικές περ_ιοχές για να 
διασφαλισθεί η ενότητα της πε 
Ρίσχής, η ανεξαρτησία, η εθνική 
κυριαρχία και η εδαφική της ακε 
ραιότητα.

Κατά την διάρκεια του δεύτε
ρου κύκλου των συνομιλιών με 
τον ηγέτη της Οργάνωσης για 
την Απελευθέρωση της Παλαιστί 
νης (ΟΑΠ) ο Ρουμάνος Πρόε­
δρος τόνισε ότι η ΟΑΠ πρέπει να 
ενισχύσει τις πολιτικές και διπλω 
ματικές της προσπάθειες για να 
μειωθεί η ένταση στη Μέση Ανα 
τολή μέσα από διαπραγματεύ­
σεις.

Από τις 23 Ιουλίου

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΟΛΩΝΟΙ ΕΧΟΥΝ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 23 
(Α,Π.Ε. - Νέα Κίνα). — 

Η εφημερίδα «Τάιμς της Νέ­
ας Υόρκης» καλωσόρισε σήμε­
ρα την απελευθέρωση αυτή την 
εβδομάδα, του Πολωνού αντι- 
φρονούντα Αντάμ Μιτσνίκ, το­
νίζοντας ότι ο κόσμος έχει πολ­
λά να μάθει από τις απόψεις 
του για την ελευθερία.

Το άρθρο της εφημερίδας α­
ναφέρει ότι οι ιδέες του Μιτ- 
σνίκ του προξένησαν τ« προ­
βλήματα με την κυβέρνηση της

χώρας του, η οποία τον φυλά­
κισε, δημιουργώντας έτσι την 
πεποίθηση σε ορισμένες συντη­
ρητικές δυτικές χώρες ότι οι 
κομμουνιστικές κυβερνήσεις εί- 
να περισσότερο καταπιεστικές 
και από δεξιές δικτατορίες.

Εξάλλου, το πολωνικό πρα­
κτορείο ειδήσεων ανακοίνωσε 
οτι οι πολωνικές αρχές έχουν 
απελευθερώσει 10.996 κρατού- 
μένους <χττό την ήμερα της ε- 
φαρμογής της αμνηστίας, που 
ανακοινώθηκε στις 23 Ιουλίου.


